
Економска школа - Ужице 

 

  



Економска школа - Ужице 

 1 

 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

И З В Е Ш Т А Ј 
ЗА ШКПЛСКУ 

2022/2023. гпдину 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ужице, 
2023. гпдине 

  

ЕКПНПМСКА ШКПЛА 
Ужице 



Економска школа - Ужице 

 2 

 

Пдгпвпрни уредник 
Милица Прљевић, директпр 

 
 
 
 
 
 
 

Струшни сарадници 
Данијел Радевић 

 
 
 
 
 

Издаваш 
Екпнпмска шкпла 

 
 
 
 

 
 

Щтампа 
„ГРАФПС“ – Ужице 

 
 

 



Економска школа - Ужице 

 3 

ЛЕТППИС ШКПЛЕ 
 

Екпнпмска щкпла у Ужицу ппшела је са радпм 25.09.1946. гпдине кап 
Државнa тргпвашкa академијa, првa струшнa щкплa те врсте на трпмеђи Бпсне, 
Црне Гпре и Србије. Щкпла је ппшела са радпм без ушипнишкпг прпстпра, без 
ппреме и без струшнпг кадра. Наставу је ппхађалп 99 ушеника у два пдељеоа 
узраста пд 14 дп 22 гпдине. Иакп је пснпвана кап шетвпрпгпдищоа, збпг 
пптребе привреде за струшним кадрпм, у прве три генерације щкплпваое је 
скраћенп на трпгпдищое. И ппред скрпмних материјалних и кадрпвских услпва 
за рад у првим гпдинама, резултати су били изнад свих пшекиваоа. Већ прва 
генерација ушеника ппстигла је најбпљи успех међу ушеницима средоих щкпла 
у Ужицу. Сврщени матуранти ппстају нпсипци привреднпг и друщтвенпг живпта 
и развпја у срединама где их је Министарствп тргпвине и снабдеваоа 
упућивалп да раде ппсле диплпмираоа. 

У наредним деценијама Щкпла је меоала називе: Екпнпмска средоа 
щкпла, Щкплски центар за пбразпваое екпнпмских, тргпвинских и 
угпститељских кадрпва „Младпст“, ППУР Средое струшнп пбразпваое у саставу 
Пбразпвнпг центра „М. М. Луне“, Средоа щкпла „Младпст“, а пд 1990. гпдине 
нпси данащои назив Екпнпмска щкпла.  

У Щкпли су се меоале генерације ушеника и наставника. Меоали су се 
услпви за рад. Једнп је псталп истп – Щкпла је задржала, већ у првим гпдинама 
стешен, ранг и углед. На мнпгим такмишеоима на разлишитим нивпима, нащи 
ушеници псвајали су и псвајају награде, бележе пдлишне резултате и дпстпјнп 
представљају Щкплу. Мнпги  пд бивщих ушеника кпји су се заппщљавали 
неппсреднп пп заврщетку щкплпваоа, брзп су се афирмисали у струци. Велики 
брпј ушеника настављап је пбразпваое дп највищих академских зваоа. Мнпгп 
је бивщих ушеника наще Щкпле кпји су се пптврдили кап рукпвпдипци, писци, 
уметници, сппртисти. 

Данас Екпнпмска щкпла има дпбре материјалнп-технишке услпве за рад 
и квалификпвани кадар. Активнп ушествује у прпграмима мпдернизације 
наставних прпграма. Врщи упис ушеника у два ппдрушја рада: 

-екпнпмија, правп и администрација 
- тргпвина, угпститељствп и туризам  
Ушеници се щкплују у класишним пдељеоима (екпнпмски технишар, 

ппслпвни aдминистратпр, финансијскп рашунпвпдствени технишар, службеник у 
банкарству и псигураоу, туристишки  технишар, тргпвински технишар и царински 
технишар). 
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Август 2022. 

18. августУтврђиваое привременпг расппреда шаспва и именпваое 
кпмисије за пплагаое ппправних испита у августпвскпм испитнпм рпку. 

31. август Усвајаое привременпг расппреда шаспва и анализа Струшнпг 
упутства МПНТР за реализацију наставе у 2022/2023. 

 

Септембар 2022. 
1. септембар – Ппшела је редпвна настава у щкплскпј 2022/2023. 

гпдини: у преппдневнпј смени за ушенике прве и треће гпдине свих пбразпвних 
прпфила, а у ппппдневнпј за ушенике друге и шетврте гпдине свих пбразпвних 
прпфила. 

 
12. септембар – Пдржан je састанак Ушенишкпг парламента на кпме су 

изабрани председник, пптпредседник и записнишар Ушенишкпг парламента кап 
и представници ушеника за Щкплски пдбпр, струшне активе и тимпве у щкпли. 
Разматран је и усвпјен Прпграм рада ушенишкпг парламента, Гпдищои план 
рада Щкпле за щкплску 2022/2023. гпдину кап и предлпг пдпбрених учбеника 
и Извещтај п сампвреднпваоу квалитета рада щкпле.  

 
14. септембар – На седници Наставнишкпг већа утврђен је План рада 

Наставнишкпг већа за щкплску 2022/2023. гпдину и усвпјен је кпнашни расппред 
редпвне и блпк наставе. Именпвани су шланпви Тима за пбезбеђиваое 
квалитета и развпја устанпве, шланпви Струшнпг актива за развпј Щкплскпг 
прпграма и Струшнпг актива за развпјнп планираое из реда наставника и 
струшних сарадника. Дпнет је Предлпг пбласти за сампвреднпваое у щкплскпј 
2022/2023. Гпдини и тп су пбласти „Настава и ушеое“ и „Ппстигнућа ушеника“. 
Дат је Предлпг плана струшнпг усаврщаваоа наставника и струшних сарадника у 
щкплскпј 2022/2023.   Разматран је Извещтај п пствариваоу Гпдищоег плана 
рада за щкплску 2021/2022. гпдину и Предлпг Гпдищоег плана рада щкпле за 
щкплску 2022/2023. гпдину. Усвпјена је структура 40-шаспвне радне недеље. 
Дпнета је пдлука п кприщћеоу учбеника за текућу щкплску гпдину. 

 
15. септембар – Пдржана је седница Савета рпдитеља на кпјпј је 

кпнституисан Савет рпдитеља за щкплску 2022/2023. гпдину, изабран 
председник, заменик и записнишар. Савет је уппзнат са извещтајем Тима за 
защтиту ушеника пд насиља, злпстављаоа и занемариваоа. Разматран је 
предлпг Извещтаја п пствариваоу Гпдищоег плана рада Щкпле за щкплску 
2021/2022, Извещтај струшнпг актива за развпјнп планираое и других тимпва 
на нивпу Щкпле.  
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Разматран је предлпг Гпдищоег плана рада щкпле за щкплску 
2022/2023. гпдину и предлпг акципних планпва рада и Развпјни план 2021-
2026. Гпдине. Изабрана је псигуравајућа кућа за псигураое ушеника кап и 
висина премије пп ушенику, дпнета је пдлука п висини ђашкпг динара, 
рпдитељи су уппзнати са наменпм кприщћеоа средстава прикупљених пд 
рпдитеља у щкплскпј 2021/2022. гпдини . 

Дата је сагласнпст п кприщћеоу учбеника за наредну щкплску гпдину. 
Пдређени су представници Савета рпдитеља за Щкплски пдбпр и за Струшни 
актив за развпјнп планираое и тимпве щкпле. 

 
15. септембар – Пдржана је седница Щкплскпг пдбпра на кпјпј су 

разматрани и усвпјени: Извещтај п пствариваоу Гпдищоег плана рада за 
щкплску 2021/2022. гпдину, Извещтај п сампвреднпваоу, Извещтај п струшнпм 
усаврщаваоу заппслених и Извещтај п пствариваоу акципнпг плана из 
Щкплскпг развпјнпг плана. Щкплски пдбпр је уппзнат са реализацијпм 
Прпграма защтите ушеника пд насиља, злпстављаоа и занемариваоа. На 
седници су такпђе разматрани и усвпјени Извещтај п раду директпра щкпле, 
Гпдищои план рада за щкплску 2022/2023. гпдину и Акципни план из ЩРП-а за 
щкплску 2021/2022. Усвпјен је акципни план рада Тима за сампвреднпваое и 
дпнет је план струшнпг усаврщаваоа заппслених. Ппднет је извещтај п намени 
кприщћеоа средстава прикупљених пд рпдитеља у щкплскпј 2021/2022. 
Именпвани су шланпви Струшнпг актива за развпјнп планираое и пдбпр је 
уппзнат са саставпм тимпва кпје именује директпр щкпле.  

 
15. септембар – Пбележен је Дан српскпг јединства, слпбпде и 

наципналне заставе. 
 
15.септембар - Пве гпдине кап и претхпдних гпдина у нащпј щкпли 

прганизује се пплагаое испита за дпбијаое међунарпднп признатпг 
сертификата ппд називпм ,,Паспщ предузетнишких вещтина (ESP – Entreprenuial 
Skills Pass). Дана 15. септембра 2022. гпдине са ппшеткпм у 13:05, 11 ушеника 
наще щкпле ималп је прилику да се ппрпбају и пплажу испит... 

 
26-29. септембар – Разним активнпстима, ушеници и наставници 

страних језика пбележили су Еврппски дан језика. 
 

Пктпбар 2022. 
5. пктпбар -  У пквиру пбележаваоа Дана града, у прганизацији Градa 

Ужица и Регипналнпг центра, пдржан је Регипнални струшни скуп прпфеспра 
српскпг језика и коижевнпсти. Прпфеспрка наще щкпле Гпрдана Щмакић 
излагала је тему „Жена у ппезији српских мпдерниста“. 
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9. пктпбар - Ппвпдпм 130 гпдина пд рпђеоа Иве Андрића, на ппзив 

Задужбине Иве Андрића, библиптека  Ужишке гимназије и Екпнпмске щкпле 
прганизпвала је литерарни кпнкурс на тему „Приша теше даље и пришаоу нема 
краја“.Ушеница наще  щкпле, Ана Пущишић IIIпа псвпјила је треће местп, а рад 
ушенице Бранке Млађенпвић IVтхт је ппхваљен. 

 
10. пктпбар - Ушеница IIе, Бпјана Ранитпвић, ушествпвала је на 

песнишкпм кпнкурсу Лимске вешери ппезије, са циклуспм пд пет непбјављених 
песама. Ментпр ушеници била је прпфеспрка Марија Милпвић. 

 
13. пктпбар – у амфитеатру Педагпщкпг факултета пдржанп је 

предаваое на тему „Безбеднпст у сапбраћају“ за матуранте наще щкпле. 
Предаваоереализпвали представници Агенције за безбеднпст у сапбраћају. 

 
15. пктпбар - Ппвпдпм Међунарпднпг дана белпг щтапа,ушеници IIIпа са 

свпјим пдељеоским старещинпм на Тргу су се дружили са шланпвима МПСС-а. 
Пва активнпст ппзната је ппд слпганпм "Зажмури да би ме разумеп"...  

 
15. пктпбар -На Златибпру је пдржанп је пп први пут Хакатпн такмишеое 

на тему Инпвативнп ппсластишарствп. Такмишари из щест щкпла  уживп су 
радили из кухиое и са задатпм темпм у тпку такмишеоа дпщли дп идеалнпг 
рещеоа. Нащу щкплу  представиле су ушенице Анђела (Мирпслав) Бпщоакпвић 
и Анђела (Миливпје) Бпщоакпвић из IIIfa пдељеоа, израдпм прелепе 
щампите... 

 
19. пктпбар - у мптелу ,,Ливаде“ у Прељини, пдржанп је регипналнп 

такмишеое југпзападне Србије ,,Ппслпвни изазпв“. Нащу щкплу представљали 
су ушеници: Стефан Аћимпвић IVE, Ана Вукащинпвић IIIE, Ваоа Вељащевић 
IIIФА, Павле МиливпјевићIIЦТ, Матеја Никплић IIЦТ.Ушеници су се истакли 
запаженим наступпм и излпженим идејама на пвпме такмишеоу. Наща 
ушеница Ана Вукащинпвић IIIE са свпјим тимпм и бизнис идејпм псвпјила је 
првп местп щтп јпј пмпгућује ушещће на наципналнпм такмишеоу кпје ће се 
пдржати у Бепграду, у фебруару 2023. гпдине. 
 

 17-24. пктпбар2022. гпдине у нащпј щкпли реализпване су радипнице 
на тему наркпманија и алкпхплизам кап и предаваое на тему тргпвине људима 
за ушенике IЕ, IПА, IСБП, IФРТ, IIIЕ3 и IIIФА пдељеоа. Др Мирјана Филиппвић из 
ЗЗЈЗ реализпвала је радипнице на тему алкпхплизам и наркпманија, а 
реализатпр предаваоа прпфеспр психплпгије на Педагпщкпм факултету, др 
Лидија Златић. 
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20. пктпбар -  Ппвпдпм 130 гпдина пд рпђеоа Иве Андрића, на ппзив 

Задужбине Иве Андрића, библиптека Ужишке гимназије и Екпнпмске щкпле 
прганизпвала је литерарни кпнкурс на тему „Приша теше даље и пришаоу нема 
краја“.Ушеница наще щкпле, Ана Пущишић IIIпа псвпјила је треће местп, а рад 
ушенице Бранке Млађенпвић IVтхт је ппхваљен. 

 
20-23. пктпбар - Ушеници IVцт, IVтхт и IIпа, заједнп са прпфеспркпм 

Маријпм Милпвић,  присуствпвали су коижевнпм фестивалу ,,На ппла пута“  на 
кпме су ушестпвали писци из земље и регипна. На шаспвима српскпг језика и 
коижевнпсти, разгпваралп се п коижевним радипницама, вешероим 
шитаоима, щтп је представљалп знашајан увид у савремену коижевнпст и 
развијаое вещтине разумеваоа и шитаоа. 

 
24. пктпбар – ушествпвали смп на такмишеоу Startup кпмпанија. На 

такмишеоу су ушествпвали: Исидпра Пущица, Мина Никплић, Ида Ненадић и 
Стеван Ристанпвић. Псвпјили смп петп местп, а наща инпвативна идеја је била 
"IMIS FIND" апликација за прпналажеое и заказиваое естетских, здравствених 
и кпзметишких услуга страним туристима на прпстпру наще земље... 

 
Нпвембар 2022. 
9. нпвембар - У прганизацији ушенишкпг Парламента представници 

Црвенпг Крста Ужице, пдржали су предаваое на тему ,,Превенција дигиталнпг 
насиља“. Предаваоу су присуствпвали ушеници представници Ушенишкпг 
парламента и пстали заинтереспвани ушеници. Сви ушеници щкпле имаће 
прилику на неким пд наредних ШПС-пва  да ппгледају презентацију... 

 
25. нпвембар - Кристина Миливпјевић IVцт представљала је Екпнпмску 

щкплу у пквиру хуманитарнпг прпграма у прганизацији ужишких средоих 
щкпла и Савеза слепих Ужице, пдржанпг у Градскпм културнпм центру. 
Припрему и ппдрщку ушеници пружила је прпфеспрка Марија Милпвић. 

 
Децембар 2022. 
1. децембар–Светски дан бпрбе прптив СидеХив/АИДС.У сарадои са 

вплпнтерима  Црвенпг крста Ужице   прганизпвана је   улишна акција на платпу 

испред щкпле, ппделе едукативнпг материјала и анкетираое грађана Ужица, а 

све са циљем какп би их уппзнали са нашинима пренпщеоа и защтите пд ХИВ-а. 
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6. децембaр – у Технишкпј щкпли у Ужицу пдржана је радипница на 

тему „Уређеое система финансијскпг управљаоа и кпнтрпле у щкпли“. 

Радипници су присуствпвали педагпг щкпле Ивана Ђурић и библиптекар 

Данијел Радевић. 

7. децембар - испред Градске управе за инспекцијске ппслпве и 
кпмуналну милицију , у тпку ШПС-а у пдељеоу IVЕ представнци инспекцијских 
служби уппзнали ушенике са делпкругпм оихпвпг рада .Пред ушеницима су 
излагали нашелник Пдељеоа за инспекцијске ппслпве Давпр Гашић, др 
Миленија Маркпвић, инспектпри  за защтиту живптне средине Дущкп 
Маркпвић и Радмила Радпсављевић, кап и Катарина Грујишић – ппслпви 
ванредних ситуација  и защтите пд елементарних неппгпда. 
Теме су се пднпсиле на делпкруг рада свакпг представника    Пдељеоа: 

нпрмативнп пкружеое  и ппјам лпкалне сампуправе са ппсебним псвртпм на  

на улпгу инспекције у друщтву, у ппслпвним прпцесима  кпји пбављају Градски 

инспектпри кап и други заппслени у Групи за ппщте ппслпве и ппслпве 

изврщеоа и Групи за ванредне ситуације кпји такпђе функципнищу у пквиру  

Пдељеоа за инспекцијске ппслпве.Ушеници су били вепма заинтереспвани. 

Пвакве ппсете су деп ПП-ушеника кап и активнпсти у пквиру сарадое са 

Градскпм управпм . 

13. децембaр – BusinessAcademy у сарадои са кпмпанијпм LINK 

groupпбезбедили су бесплатан пнлајн курс енглескпг језика за ушенике наще 

щкпле:Саоу Пащић IIIЕ, Ану Пущишић IIIПА, Теу Ћиркпвић IIЦТ, Далиду Хамзић 

IVЦТ иСтефана Аћимпвића IVЕ. 

 

14. децембар – пдржана седница Педагпщкпг кплегијума на кпјпј је дат 
предлпг заплан уписа за щкплску 2023/2024. гпдину. 

 
18. децембар - На литерарнпм кпнкурсу ппвпдпм празника Материце, 

са свпјим радпвима су ушествпвале ушенице Сара Танаскпвић IVсбп и Бранка 
Млађенпвић, Александра Пащић и Јпвана Радибратпвић IVтхт (предметни 
наставник Марија Милпвић). 

 
22. децембар - У  Медицинскпј щкпли Ужице, у пквиру активнпсти Тима 

за бпрбу прптив насиља и дискриминације, пдржанп је традиципналнп 
карапке веше на кпме је првп местп псвпјила Кристина Миливпјевић IVцт. 

 
 



Економска школа - Ужице 

 9 

26. децембар - У сарадои са Предщкплскпм устанпвпм Ужице, ушенице 
IIIпа  у вртићу „Зека“ извеле су нпвпгпдищоу дешију представу. Креатпр 
представе је прпфеспрка српскпг језика и коижевнпсти Гпрдана Щмакић. 

26.децембар -На пвпгпдищоем литерарнпм кпнкурсу Кпла српских 
сестара ппвпдпм празника Материце, у кпнкуренцији 40 радпва ушеника из 
свих ужишких средоих щкпла, издвпјили су се и ппхваљени су радпви ушеница 
наще щкпле, Марије Митрић и Јпване Ђенадић (предметни наставници 
Слађана Јаоић и Невена Ћпспвић Бацетић). 

У Парпхијскпм дпму, у свешанпј атмпсфери, уприлишена је 
традиципнална дпдела награда и ппслата је ппрука, кпја је уједнп била и једна 
пд ппнуђених тема литерарнпг кпнкурса: Мајка је биће најслишније бпгу...  
 

Јануар 2023. 
16. јануар – Ппшетак наставе у другпм пплугпдищту. 
 
27. јануар – Пвпгпдищое пбележаваое щкплске славе и сећаоа на 

првпг српскпг прпсветитеља, Светпг Саву, уприлишенп је кап у гпдинама пре 
пандемијских услпва. Гпсти, кплеге, ушеници и дпмаћини су присуствпвали 
мплитви и псвећеоу славскпг кплаша накпн шега се присутнима пбратила 
директпрка щкпле. Свешанпст је пбпгатип и наступ хпра „Златибпрска вила" 
кпји је извеп некпликп духпвних и светпвних песама, уз ппдрщку нащих 
кплегиница Јасмине Бајић и Биљане Миликић.Главни деп свешанпсти шинила је 
представа „Мале жене", пп мптивима истпименпг рпмана, у извпђеоу Драмске 
секције Екпнпмске щкпле. Представа прати пдрастаое шетири сестре за време 
тещких гпдина, ратпва и криза. Пва тппла, ванвременска, мпрална приша, 
мптивима и идејпм српдна је путевима и ппукама светпсавља: да је важнп 
мислити п себи и свпјим кпренима да бисмп израсли ваљанп; да је шпвекпв 
хуманизам извпр љубави за ближоег; да мпрамп верпвати, радити и 
гпвприти!Захваљујемп се прпфеспркама Гпрдани Щмакић на припреми 
впдитељскпг пара и Марији Милпвић на дппринпсу Драмске секције. 

 
Фебруар 2023. 
1-2. фебруар - На наципналнпм такмишеоу Ппслпвни изазпв у Бепграду, 

ушествпвалп је 85 средопщкплаца из целе Србије, кпји су били расппређене у 
17 тимпва. Нащу щкплу је представљала ушеница Ана Вукащинпвић и 
прпфеспрка Биљана Миликић. 

2. фебруар - У Градскпм културнпм центру у Ужицу , 2.2.2023.гпдине  
ушеници заврщних разреда  наще щкпле    присуствпвали су прпмпцији  
дпбрпвпљнпг  служеоа  впјнпг рпка. 
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Ушеници су имали су прилику да се инфпрмищу п нашину кпнкурисаоа 
за дпбрпвпљнп служеое впјнпг рпка са пружјем и сазнају све п ппвпљнијим 
услпвима засниваое раднпг пднпса у свпјству прпфесипналнпг впјника Впјске 
Србије накпн пдслуженпг впјнпг рпка. Заинтереспвани ушеници су имали 
прилику да изнесу свпје мищљеое п дпбрпвпљнпм служеоу впјнпг рпка . Сви 
пунплетни грађани Републике Србије старпсти дп 30 гпдина пријаву за 
дпбрпвпљнп служеое впјнпг рпка ппднпсе надлежнпм центру Министарства 
пдбране за лпкалну сампуправу, према месту пребивалищта, електрпнским 
путем прекп ппртала е-управе и на щалтерима ЈП „Ппщта Србије”. 

 
11. фебруар - Саоа Вукадинпвић IIпа и Бпјана Ранитпвић IIе такмишиле 

су се на Ппщтинскпм такмишеоу Коижевна плимпијада. Ментпр ушеницама је 
била прпфеспрка Марија Милпвић. 

 
14. фебруар - Ппвпдпм Дана заљубљених, наща ушенишка кпмпанија 

„Каменкпвићи“ пдлушила је да прганизује хуманитарну акцију кпја ће бити 
намеоена удружеоу „Анђели“. Заједнп са наставницпм Биљанпм Миликић, 
ппстављенје щтанд кпји је бип пун разлишитих шеститки, теглица, украса... 

 
20. фебруар - У пквиру прпфесипналне пријентације и прпмпције 

факултета пдржана је прпмпција Екпнпмскпг факултета Универзитета у 
Крагујевца. Ушеници шетвртпг разреда наще щкпле су уппзнати са услпвима 
студираоа, нашинпм уписа, прганизацијпм припремне наставе и псталим 
важним инфпрмацијама у вези са студираоем на Екпнпмскпм факултету 
Универзитета у Крагујевцу. 

 
22. фебруар - У Медицинскпј щкпли у Ужицу је пдржанпппщтинскп и 

пкружнп такмишеое у сппртскпј гимнастици. Нащу щкплу јепредстављала 
екипа ушеница : Гпрдић Тепдпра , Гпрдић Исидпра и НинaТрнавац кпја се 
пласирала на међупкружнп такмишеое псвајаоем 1. места.У ппјединашнпј 
кпнкуренцији Нина Трнавац псвпјила 3 местп.Бравп за ушенике и наставницу 
Јасмину Бајић. 

 
28. фебруар –у Великпј сали Градске куће пд 18 шаспва пдржаће се 

трибина "Безбеднпст деце је пдгпвпрнпст свих нас". Пвп предаваое је 
намеоенп ушеницима, наставницима, рпдитељима и свим заинтереспваним. 
На трибини ће се гпвприти п безбеднпсти деце, систему "Амбер алерт", 
безбеднпсти деце на интеренету, врщоашкпм насиљу. На трибини ће гпвприти 
Игпр Јурић председник центра за несталу и злпстављану децу...  
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28.фебруарпбележен Наципнални дан коиге крпз активнпст ,,Шитајмп 
гласнп“ на ппзив Друщтва щкплских библиптекара Србије и щкплскпг 
библиптекара, Данијела Радевића. У акцији су ушествпвали и ушеници и 
прпфеспри такп щтп су издвпјили песме, цитате, делпве коига и првенственп 
свпјим примерпм ппказали знашај коиге за целпживптнп ушеое и за 
прпфеспре и за ђаке. Шитаоа ушеника су снимљена, а снимак је ппслат ДЩБС. 
 

Март 2023. 
1.март - пдржана је  прпмпција Агрпнпмскпг факултета из Шашка. 

Ушеници шетврте гпдине уппзнати су са смерпвима и услпвима студираоа у 
пвпј виспкпщкплскпј устанпви... 

 
11.март - На Пкружнпм такмишеоу из коижевнпсти, кпје је пдржанп 11. 

марта у Нпвпј Варпщи, ушеница Марија Мићевић IЕ псвпјила је првп местп 
(ментпр Гпрдана Щмакић), а Јпвана Никитпвић IIIцт другп местп (ментпр 
Светлана Мајкић). Ушенице су се пласирале на Републишкп такмишеое, кпје ће 
се пдржати 30. априла у Сремским Карлпвцима. 

 
15. март - Ушеница IVтхт, Бранка Млађенпвић, ушестпвпвала је на 

кпнкурсу ,,Кикини дани“ у прганизацији Удружеоа дистрпфишараЗлатибпрскпг 
пкруга. 

 
18. март  – Републишкп такмишеое из ретприке и беседнищтва пдржанп 

је 18.03.2023. у амфитеатру Правнпг факултета у Бепграду, у прганизацији 
прпщлпгпдищоег ппбедника Правнп-ппслпвне щкпле из Бепграда. Такмишилп 
се 30 ушеника из 15 щкпла. Ушеници Екпнпмске щкпле из Ужица су и пве гпдине 
ппказали да су у пвпј вещтини у врху! Ивана Ћиркпвић је у категприји изабрана 
беседа псвпјила 1. местп, а у категприји импрпвизпвана беседа 10. местп, а 
Лука Мариншић је у категприји задата беседа псвпјип 7. местп, а у категприји 
импрпвизпвана беседа 4. местп. Свпјим резултатима су пмпгућили Екпнпмскпј 
щкпли да заузме 3. местп. Наставник ментпр ушеницима била је Светлана 
Мајкић. 
 

 19. март - Какп бисмп приближили средопщкплцима студије на 
Факултету пплитишких наука Универзитета у Бепграду, у тпку марта за све 
заинтереспване средопщкплце прганизујемп, на један занимљив и 
интерактиван нашин, пнлајн представљаое смерпва - Уппзнај ФПН! 

Ђаке ће крпз студије ФПН-а впдити нащи наставници и сарадници, а 
предвиђени термини представљаоа су: 

- Нпвинарствп, 19. 3. 2023. гпдине у 15 шаспва 
- Спцијална пплитика и спцијални рад, 19. 3. 2023. гпдине у 17 шаспва. 
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 20.март - Данас је за ушенике наще щкпле уприлишена презентација 

ФЕФА факултета у Бепграду. Презентацију је држала бивща ушеница наще 
щкпле  Марија Јевтић кпја је са ушеницима ппделила свпје искуствп и 
мпгућнпстима кпје пвај факултет нуди. 

 

20.март - У нащпј щкплипдржанп је франкпфпнп веше ппвпдпм 

пбележаваоа Међунарпднпг дана Франкпфпније. У пквиру једнпшаспвнпг 

прпграма, ушеници прве, друге и треће гпдине представили су: српскп-

француске културне везе, француску кухиоу крпз кратке видеп записе,  

француску ппезију и музику кап и излпжбу радпва на тему „Гепграфија 

Франкпфпније". На пвај нашин Екпнпмска щкпла у Ужицу придружила се 

брпјним пбразпвнп-културним институцијама и амбасадама кпје ушествују у 

прганизацији пвпгпдищоег Месеца франкпфпније у Србији... 

 
20. март - У ппетскпм прпграму у прганизацији Нарпдне библиптеке 

Ужице и Међуппщтинске прганизације Савеза слепих Србије, а у шаст Вукпмана 
Вула Татпвића, ушестпвала је Кристина Миливпјевић IVцт, уз ппдрщку 
прпфеспрки Марије Милпвић и Гпрдане Щмакић.  

 

21. март – Светски дан ппезије пбележили су нащи ушеници са 

щкплским библиптекарпм дружеоем и шитаоем ппезије у библиптеци. 

 

23. март - На ппщтинскпј смптри рецитатпра "Песнише нарпда мпг", кпја 

се пдржала 23.марта у Градскпм културнпм центру, нащу щкплу представљале 

су Марина Вукадинпвић (IIIпа), Исидпра Пущица IIIфа, Ана Вукащинпвић IIIе и 

Кристина Миливпјевић IVцт. Ушенице су емптивнп, надахнутп и дпживљајнп 

гпвприле ппезију светских аутпра. Кристина Миливпјевић пстварила је највећи 

успех, пласирајући се у финалнп веше... 

28. март - На литерарнпм кпнкурсу ,,Зпран Тепдпсић“, у кпнкуренцији 

великпг брпја радпва, ппхваљени су радпви ушеница Бранке Млађенпвић IVтхт 

и Андрее Симић IIпа. Ментпр ушеницама је била прпфеспрка Марија Милпвић.   

29. март - Регипналнп такмишеое ушенишких кпмпанија југпзападне 

Србије пдржанп је у Крагујевцу 29. марта, а представилп се 18 ушенишких 

кпмпанија из 11 средоих щкпла. Нащу щкплу представљала је ушенишка 

кпмпанија “Каменкпвићи” састављена у тиму у кпме су ушествпвали: Стефан 

Аћимпвић IVЕ; Ана Вукащинпвић IIIЕ; Марија Мићевић IЕ; Саоа Зпрзић IЕ и Аоа 

Перпвић IЕ и кап ппмпћ тиму ушеница Мина Филиппвић IЕ. 
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30. март – У Медицинскпј щкпли је пдржан песнишки кпнкурс ,,Анђа 

Ђпрђевић“ на кпме је ушествпвала песма наще ушенице Ане Вукащинпвић IIIe 
кпја је ппхваљена. 

 

Април 2023. 
23-25. април - Ушеници IVцт, IVтхт и IIпа, заједнп са прпфеспркпм 

Маријпм Милпвић,  присуствпвали су коижевнпм фестивалу ,,На ппла пута“  на 
кпме су ушестпвали писци из земље и регипна. На шаспвима српскпг језика и 
коижевнпсти, разгпваралп се п коижевним радипницама, вешероим 
шитаоима, щтп је представљалп знашајан увид у савремену коижевнпст и 
развијаое вещтине разумеваоа и шитаоа. 

28.април - У петак 28. априла 2023. ушенишка кпмпанија "Каменкпвићи" 
ппсетила је удружеоа "Анђели". Кап и увек удружеое је срдашнп дпшекалп и 
угпстилп кпмпанијски тим кпји је имап намеру да представи свпју идеју са 
регипналнпг такмишеоа кпја мпже дппринети здравпм нашину живпта кпд 
тинејчера. 

28. април – 3. мај –Првпмајски празници и нерадни дани. 
 

Мај 2023. 
5. мај - Ушеници IIцт и IIпа, у пквиру наставе коижевнпсти реализма, 

направили су знашајан брпј креативних радпва на платфпрми савремене и 
дигиталне ппп – културе (видеп-снимци, стриппви, мимпви, плакати, трејлери 
за филмпве). Излпжба радпва је била у плану за јун, у прганизацији предметнпг 
наставника, Марије Милпвић.  

 
22-26. маја – Припремна настава за ушенике кпји пплажу разредне 

испите. 

26. мај – Пријављиваое разредних испита. 

29-31. маја – Разредни испити. 

30. мај – Заврщетак наставе за матуранте 

31. мај – Седнице Пдељеоских већа за матуранте.  

31. мај – Пдржанa је прпба Државне матуре из српскпг језика за 
ушенике трећег разреда. 
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Јун 2023.  

1. јун –Матурскп веше. 

2. јун –Прегледаое дпкументације и пптписиваое сведпшанстава. 

5. јун – Ппдела сведпшанстава и ђашких коижица; пријављиваое 
матурскпг испита; Испитни пдбпр. 

9. јун – Пријављиваое ппправних испита. 

12-16. јуна – Ппправни испити. 

14. јун -  Пдржана је седница Наставнишкпг већа. 

14. јун - За награду фпнда ,,Бранка Матић“ за најбпљи матурски рад 
щкплске 2022/2023. гпдине пдабран је рад Бранке Млађенпвић IVтхт 
(предметни наставник Марија Милпвић). Рад на тему ,,Коижевнп делп кап 
тумаш живптних истина“ пдабран је једнпгласнп кап стилски и садржајнп 
најбпљи у генерацији. 

16. јун – Прегледаое дпкументације и пптписиваое диплпма. 

19. јун – Ппдела диплпма и пријем успещних ушеника и наставника 
ментпра. 

28. јун – Саппщтаваое успеха. 
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ШКПЛСКИ ПДБПР 
 

Рещеоима  Скупщтине града Ужица 1 брпј 610-15/20 пд 28.10.2020. гпдине, и 1 
брпј 610-15/20 пд 18.12.2020. гпдине, именпван је  Щкплски пдбпр Екпнпмске 
щкпле. 
У щкплскпј 2022/23. Гпдини, дп краја наставне гпдине,   Щкплски пдбпр је 
радип    у следећем саставу:  

 

Име и презиме Пвлашћени предлагач 

Мирјана Китић 
Јединица лпкалне 

сампуправе 

Александар Дрндаревић 
Јединица лпкалне 

сампуправе 

Марија Ракић 
Јединица лпкалне 

сампуправе 

Наташа Тпдпрпвић 
Представник Савета 

рпдитеља 

Светислав Вермезпвић 
Представник Савета 

рпдитеља 

Таоа Лепнтијевић 
Представник Савета 

рпдитеља 

Пливер Мићић  Представник заппслених 

Љиљана Максимпвић Рубежанпвић Представник заппслених 

Биљана Милпвић Представник заппслених 
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Председник Шкплскпг пдбпра: Мирјана Китић, заменик Биљана Милпвић. 
 
У щкплскпј 2022/23. гпдини, дп краја наставне гпдине, Щкплски пдбпр је 
пдржап 12седница.  На дневнпм реду била су следећа питаоа:  

- дпнпщеое Гпдищоег плана рада за пву щкплску гпдину; 

- усвајаое Извещтаја п пствариваоу Гпдищоег плана рада за претхпдну 

щкплску гпдину; 

- дпнпщеое Щкплскпг прпграма Екпнпмске щкпле; 

- разматраое и усвајаое извещтаја п раду директпра щкпле; 

- извещтај п намени средстава прикупљених пд рпдитеља у претхпднпј 

щкплскпј гпдини и дпнпщеое пдлуке п намени кприщћеоа средстава 

прикупљених пд рпдитеља у пвпј щк. гпдини; 

- дпнпщеое аката и измене и дппуне ппстпјећих ппщтих аката  

- усвајаое Извещтаја п пппису и заврщенпм рашуну; 

- утврђиваое Предлпга финансијскпг плана;  

- усвајаое Финансијскпг плана; 

- дпнпщеое плана набавки; 

- даваое сагласнпсти на предлпг плана уписа ушеника за щкплску 2023/24. 

гпдину; 

- дпнпщеое пдлуке п висини щкпларине за ванредне ушенике 

- дпнпщеое пдлука п изменама финансијскпг плана;  

- разматраое пствариваоа Гпдищоег плана рада за текућу щкплску 

гпдину са анализпм успеха и владаоа ушеника;  

- разматраое и усвајаое Извещтаја п извпђеоу екскурзија ушеника 

шетвртпг и другпг разреда 
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Наставнп пспбље 
на крају шкплске 2022/2023. гпдине 

 
 

 

1. 

ПРЉЕВИЋ МИЛИЦА 

дипл. педагпг 

 

Директпр щкпле 

у раднпм пднпсу на  

непдређенп време 100% 

 

 

 
31 

 

2. 

 

AРСЕНИЈЕВИЋ СЛПБПДАН 

дипл. екпнпмиста 

 

Екпнпмска група предмета 

на непдређенп 100% 

 

IVСБП 36 

3. 
АНДРИЋ ЕМИЛИЈА 

дипл. филпзпф 

Лпгика са етикпм, 

непдређенп 20% 
 16 

 

4. 

БАЈИЋ ЈАСМИНА 

прпф.  физишке културе 

 

Физишкп васпитаое 

на непдређенп време 100% 

 

IVФА 35 

 

5. 

 

БРАЛУШИЋ – ВЛАХПВИЋ                

ДУШИЦА 

дипл.Екпнпмиста 

 

Екпнпмска група предмета 

на непдређенп време 100% 

 

 

 

 

29 

6. 
БРАЛПВИЋ АНА 

прпф. физишкпг васпитаоа 

Физишкп васпитаое 

на непдређенп време 30% 

 

 11 

7. 
ВУКПТИЋ МИЛЕНА 

дипл. инж. Технплпгије 

Ппзнаваое рпбе, защтита 

пд ппжара и защтна раду, 

Грађ.в. на непдређенп 

време 65% 

 32 
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8. 

ВИЋЕНТИЋ ДРАГАН 

дипл. сликар – прпф. ликпвне 

културе, мастер ликпвни 

уметник 

Ликпвна култура,Истприја 

уметнпсти  

на непдређенп 20% 

 16 

9. 
ГАВРИЛПВИЋ БРАНКП 

мастер математишар 

Математика, Избпрна 

ппглавља математике 

на непдређенп време 100% 

IIIСБП 15 

10. 
ЂПКПВИЋ ИВАН 

дипл. екпнпмиста 

Екпнпмска група предм. 

на непдређенп време 100% 
 

30 

 

11. 
ЂУРИЧИЋ НАТАША 

дипл. екпнпмиста 

Екпнпмска група предм. 

на непдређенп време 100% 
IVТХТ 27 

12. 
ЂУРИЋ ИВАНА 

дипл. педагпг 

Щкплски педагпг – струшни 

сарадник 100%, Грађанскп 

васпитаое 10% на 

пдређенп време 

 15 

13. 
ЖУНИЋ ДАНИЈЕЛА 

дипл. правник 

Спциплпгија са правима 

грађана 
 22 

 

14. 

ЗЛАТИЋ ПБРАД 

прпф. физишке културе,магистар 

наука из пбласти физишкпг 

 

 

 

 

 

 

васпитаоа и сппрта 

 

Физишкп васпитаое, 

Изабрани сппрт, 

на непдређенп време 100% 

 

 

 

 

38 

 

15. 
ЗЕЧЕВИЋ НИКПЛА 

дипл. теплпг 

Верска настава 

на пдређенп време 

100% 

 16 
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16. 

ЈЕЛИСАВЧИЋ НЕБПЈША 

прпф. технике и инфпрматике 

Рашунарствп и инф. , 

Ппслпвна инфпрм., Ппслпвна 

инф. са  електр. ппслпваоем 

на непдређенп време 100% 

 

 

IIIЕ 

 

 

 

 

23 

 

 

 

 

 

17. 
ЈПВАНПВИЋ АЛЕКСАНДРА 

дипл. правник 

Правна група предмета, 

Спципл. са прав. грађ. 

на непдређенп време 65% 

 20 

18. 
ЈАНКПВИЋ ИВАНА 

дипл. истпришар 

Истприја, 

на непдређенп време 

10% 

 13 

19. 
ЈЕШИЋ МАРИНА 

дипл. гепграф 

Гепграфија 

на непдређенп време 

20% 

 32 

20. 

ЈПКПВИЋ ДЕЈАН 

прпф. српскпг језика и 

коижевнпсти 

Српски језик и коижевнпст, 

на непдређенп 100% 
 17 

21. 

 

ЈАОИЋ СЛАЂАНА 

прпф. српскпг језика и 

коижевнпсти 

 

Српски језик и коижевнпст, 

на непдређенп 50% 
 12 

22. 
КАРАИЋ-ШИБАЛИЋ ЗПРИЦА 

мастер математишар 

Математика 

на непдређенп време 55% 

и ппмпћник директпра 50% 

на непдређенп 100% 

 25 

23. 
КУЗЕЉЕВИЋ ИВАНА 

дипл. екпнпмиста 

Екпнпмска група предмета, 

на непдређенп време 100%   
IKOM 12 
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24. 

КПСТАДИНПВИЋ-ЈПВАНПВИЋ 

ЈЕЛЕНА 

дипл. екпнпмиста, 

магистар екпнпмских наука 

Екпнпмска група предмета 

65%, прганиз. практ. наставе 

и вежби 20% на пдређенп 

време  

 27 

25. 

 

ЛУКИЋ БРАНКИЦА 

дипл.екпнпмиста 

Екпнпмска група предмета 

на непдређенп време 100% 

 

IIIФА 30 

 

26. 

 

ЛАЗИЋ МИЛЕВА 

мастер екпнпмиста 

Екпнпмска група предмета 

на пдређенп време 100% 

 

 2 

27. 
МАРЈАНПВИЋ МИРЈАНА 

дипл.екпнпмиста 

Екпнпмска група предмета 

на непдређенп време 100% 
IIЕ 30 

 

28. 

 

МАЈКИЋ СВЕТЛАНА 

прпф. српскпг језика 

 

Српски језик  и коиж. 

на непдређенп време 65% 

 

IСБП 24 

 

29. 

МАКСИМПВИЋ      

РУБЕЖАНПВИЋ ЉИЉАНА 

дипл. екпнпмиста, 

магистар наука 

међунарпдне екпнпмије 

 

 ekonomije 

Екпнпмска група предмета 

100%, 

на непдређенп време 

IIЦТ 32 

 

30. 

 

МАРКПВИЋ ВЕСНА 

дипл.  екпнпмиста 

 

 

Екпнпмска група предмета 

на непдређенп време 60% 

 

 

 

31 

 

31. 

 

 

МАРКПВИЋ РАДЕНКП 

дипл.  екпнпмиста 

 

 

Екпнпмска група предмета 

на непдређенп време 100% 

 

IIФА 

 

35 
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32. 

 

 

 

МАРКПВИЋ ЉИЉАНА 

дипл.  екпнпмиста 

 

 

Екпнпмска група предмета 

на непдређенп време 

107% 

 

 

 

35 

 

33. 

 

 

МИЛИВПЈЕВИЋ РАДПШ 

дипл. екпнпмиста 

 

Екпнпмска група предмета 

на непдређенп време 100% 
IIПА 29 

34. 

 

МИЛПВИЋ БИЉАНА 

дипл.Екпнпмиста 

Екпнпмска група предмета 

на непдређенп време 100% 
IПА 23 

35. 
МИЛИКИЋ БИЉАНА 

дипл. екпнпмиста 

Екпнпмскa група предмета 

на непдређенп време 100% 
IE 32 

 36. 

МИЛПВИЋ МАРИЈА 

мастер прпф. језика и 

коижевнпсти 

Српски језик и коижевн. 

Култура јез. изражаваоа, 

Ретприка, 

На пдређенп105% 

 5 

 37. 
МИЛПШЕВИЋ ДРАГАНА 

прпф. енглескпг језика 

Енглески језик 

на непдређенп време 100% 
 25 

 38. 
МИЋИЋ ПЛИВЕР 

дипл. истпришар 

Истприја 

на непдређенп 100%  
I ФРТ 22 

39. 
МИЛЕКИЋ БРАНКИЦА 

дипл.  екпнпмиста 

Екпнпмска група предмета 

на непдређенп време 100% 
IV E 31 
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40. 
МАКСИМПВИЋ ГПРАН 

дипл.гепграф  

Турист. гепграф, турис. 

дест. света, екпнпмска  

гепграфија, грађ. васпитаое 

музишка уметнпст 

уметнпст 

на пдређенп 60%на 

пдређенп 60%на пдређенп 

60% 

 7 

 41. 
МИТРПВИЋ ДРАГИНА 

дипл. Психплпг 

Психплпгија, психплпгија у 

туризму, ппслпвна 

псих.вещтине кпмуникације 

на пдређенп 50% 

 13 

42. 

МИЛИВПЈЕВИЋ ЛУЧИЋ 

КАТАРИНА 

прпфеспр физишкпг васпитаоа 

Бприлашке вещтине 

на пдређенп 10% 
 1 

43. 

МАКСИМПВИЋ БЛАГПЈЕВИЋ 

МАРИЈА 

дипл. екпнпмиста 

Екпнпмска група 

предмета, грађ. 

васпитаое 

на пдређенп 95% 

 3 

 44. 
ПАНТЕЛИЋ ЉИЉАНА 

дипл.Екпнпмиста 

Екпнпмска група предмета 

на непдређенп време 100% 
IЦТ 33 

 45. 
ПАУНПВИЋ МИЛЕСА 

дипл.Екпнпмиста 

Екпнпмска група предмета 

на непдређенп време 

100% 

на непдређенп време  

 18 

 

46. 

ПАУНПВИЋ СЛАВИЦА 

дипл. инжеоерпрг. наука 

Рашунарарствп и 

инфпрматика на 

непдређенп време 20 % 

 17 

47. 
ПУЗПВИЋ ВАЛЕНТИНА 

дипл. екпнпмиста 

Екпнпмска група предмета 

на непдређенп време 100% 
IIIЦТ 23 



Економска школа - Ужице 

 23 

48. 
ПУЦАРЕВИЋ БПЈАНА 

дипл. екпнпмиста 

Екпнпмска група предмета 

на непдређенп време 100% 
IIСБП 17 

49. 
ППППВИЋ АЛЕКСАНДРА 

дипл. педагпг 

Струшни сарадник- 

Щкплски психплпг 50% 

На непдређенп 50% 

 17 

50. 
РИСТПВИЋ РАДПВАН 

дипл. математишар 

Математика 

на непдређенп време 105%  
IVПА 26 

 51. 

РАТКПВИЋ КРИСТИНА 

дипл. гепгаф 

дпктпр наука из пбласти 

туризма 

Гепграфија, Екпнпмска 

гепграфија, грађ.васп 

на непдређенп време 60% 

IIТП 21 

 52. 
РАТКПВИЋ МИЛИНКП 

прпфеспр физишке културе 

Физишкп васпитаое 

на непдређенп 20% 
 17 

 53. 
РИСТАНПВИЋ НАТАША 

мастер спциплпг 

Спциплпгија, спциплпгија 

са правима грађана, на 

пдређенп 10% 

 5 

54. 

РАДЕВИЋ ДАНИЈЕЛ 

прпфеспр српскпг језика и 

коижевнпсти 

Струшни сарадник 

Библиптекар, 

На непдређенп 100% 

 12 

55. 
САВИЋ ЉИЉАНА 

мастер филплпг 

Щпански језик, 30%, 

прганиз. прак. наст. 70%, 

грађанскп васпитаое 10% 

на пдређенп време 

 5 



Економска школа - Ужице 

 24 

 

56. 

СТАНИЋ ЉИЉАНА 

дипл. правник 

Правна група премета 

на непдређенп време 100% 
 20 

 57. 
СЕЛАКПВИЋ РАДМИЛА 

дипл. биплпг 

Биплпгија, Екплпгија защтита 

живптне ср. 

Спцијална екплпгија 

грађ.васп.  на непдређенп 

80% 

на непдређенп 80%в. сред. 

Спцијална екпл. 

Грађ.васп. 

на непдређенп 80% 

 19 

 58. 

СТПЈАНПВИЋ СВЕТЛАНА 

прпф. енглескпг језика и 

коижевнпсти 

Енглески језик,  

Ппслпвни енглески и  

немашки језик  

на непдређенп време 70% 

 
13 

59. 
СТАНИЋ ГПРДАНА 

дипл. екпнпмиста 

Екпнпмска група предмета 

на непдређенп време 100% 
 20 

60. 

СПАСПЈЕВИЋ НИКПЛА 

прпф. енглескпг језика и 

коижевнпсти 

Грађанскп васпитаое, 

на пдређенп време 15%  
 11 

61. 
СМИЉАНИЋ ВИШОА 

дипл. физикп-хемишар 

Физика 

на непдређенп 30% 
 32 

 62. 

ТПДПРПВИЋ МИЛАНКА 

дипл. екпнпмиста, 

специјалиста за електрпнскп 

ппслпваое 

 

Ппслпвна инфпрматика на 

непдређенп време 100% 
IVЦТ 29 

 63. 
ТРМЧИЋ БРКИЋ ГПРДАНА 

дипл. екпнпмиста 

Екпнпм.група предмета 

на непдређенп време 100% 
 27 
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64. 

ТПДПРПВИЋ БРАНКИЦА 

дипл. екпнпмиста 

дпктпр екпнпмских наука 

Екпнпм.група предмета 

на непдређенп време 100% 
 18 

65. 

ТЕШАН АНА 

прпф. францускпг језика и 

коижевнпсти 

Француски језик 

на пдређенп време 45%, 
 1 

66. 
ТПМИЋ КРИСТИНА 

дипл. Математишар 

Математика 

На пдређенп време 100% 
 / 

67. 
ЋИТИЋ ГПРДАНА 

дипл. хемишар 

Хемија  

на непдређенп време 40% 
 31 

68. 

ХПДПВИЋ АЛАН 

диплпмирани филплпг за  

енглески језик  и коижевнпст 

Немашки језик, 

На пдређенп 55% 
 9 

69. 
ЦВИЈПВИЋ МИРЈАНА 

прпф. енглескпг језика 

енглески језик 

на непдређенп време 100% 
IIIТХТ 28 

70. 
ЦИЦВАРИЋ АНА 

прпф. енглескпг језика 

енглески језик 

на непдређенп време 100% 
 22 

71. 

ШМАКИЋ  ГПРДАНА 

прпф. српскпг језика и  

коижевнпсти 

Српски језик и  коижевнпст 

на непдређенп 100% 
IIIПА 12 
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СППЉНИ САРАДНИЦИ 

 

 

Ред. 

Бр. 

Презиме и име 

Занимање 
Предмет који предаје 

1. 
САВИЋ СВЕТЛАНА 

дипл. Економиста 

матурски испит за пословне 

администраторе 

2. 
ТОДОРОВИЋ НАДЕЖДА 

дипл. Економиста 

матурски испит за пословне 

администраторе 

3.  
ГРАШИЛОВИЋ СВЕТЛАНА 

дипл. Економиста 

матурски испит за 

финансијске 

администраторе 

4. 
 ТОДОРОВИЋ НАТАША 

дипл. Економиста 

матурски испит за 

финансијске  

администраторе 

5. 
 ЈОКОВИЋ НЕБОЈША 

дипл. Економиста 

матурски испит за 

службеника у банкарству и 

осигурању 

6. 
СТЕВАНОВИЋ СВЕТЛАНА  

дипл. Економиста 

матурски испит за 

службеника у банкарству и 

осигурању 

7. 
 БОСИЉЧИЋ ИВАНА 

дипл. Економиста 

матурски испит за 

службеника у банкарству и 

осигурању 

8. 
ПОПОВИЋ ЈЕЛЕНА 

дипл. Економиста 

матурски испит за 

службеника у банкарству и 

осигурању 

9.  
ПРОЈЕВИЋ КАТАРИНА 

дипл. Економиста 

матурски испит за 

економске техничаре 

10. 
СПАСИЋ ЗОРИЦА 

дипл. Економиста 

матурски испит за 

економске техничаре 

11. 

 ЂОРЂЕВИЋ АРСИЋ 

ДАНИЈЕЛА 

дипл. економиста 

матурски испит за  

туристичко-хотелијерске 

техничаре 

12. 
ДАНИЛОВИЋ ЈЕЛЕНА 

дипл. економиста 

матурски испит за  

туристичко-хотелијерске 

техничаре 
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АДМИНИСТРАТИВНП-ФИНАНСИЈСКП И 
ТЕХНИЧКП ПСПБЉЕ 

 

Ред. 

Бр. 

ПРЕЗИМЕ И ИМЕ 

Зваое 

Ппсап 

кпји пбавља 

Раднп 

Искуствп 

1.  
АЋИМПВИЋ БИЉАНА 

дипл. Екпнпмиста 

Референт за 

финансијскп-рашунпвпд. 

Ппслпве 

5 

2. 

ВАСИЉЕВИЋ ДАРКП 

грађевински технишар 

за виспкпградоу 

Техн. Пдржаваоа 

инфпрмаципних система 

и технплпгија  

50% раднпг време 

6 

3. 
ГЛИШИЋ РАДМИЛА 

кпнфекципнар текстила 
Шисташица 6 

4.  
ЂУРИЧИЋ ЉИЉАНА 

Текстилни технишар 
Шисташица 33 

5. 
ЂПКИЋ СНЕЖАНА 

НКВ радник 
Шисташица 38 

7. 
ЈПВАНПВИЋ ПЕРСА 

вища стр. Спрема 
Шисташица 30 

8. 
ЉУБИЧИЋ ИВАНКА 
ппмпћник стплара 

Шисташица 17 

9. 
МИЛИЋ БРАНКА 

диплпмирани правник 
секретар Щкпле 28 

10. 
ПЕТРПВИЋ ДАНИЦА 

Кпнфекципнар 
Шисташица 36 

11. 
СТПЈАНПСКИ ЗПРАН 

ПК радник 
Дпмар 

38 

 

12.  
СТЕФАНПВИЋ ДРАГАНА 

дипл. Екпнпмиста 
щеф рашунпвпдства 18 

 
ШУОЕВАРИЋ ИВАНКА, 

Тргпвац 
Шисташица 1 
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ПЕРСПНАЛНЕ ПРПМЕНЕ 
 

- Лукпвић Младенки, рашунпвпдственпм технишару, заппсленпј на раднпм 
месту референт за финансијскп-рашунпвпдствене ппслпве са пуним (100%) 
радним времнпм, дана 02.12.2022. гпдине престап радни пднпс збпг пдласка у 
инвалидску пензију. 

- Тпщић Радпмиру, дипл. физикп-хемишару, заппсленпм на раднпм месту 
наставник предметне наставе – физика са непуним (20%) радним времeнпм, 
дана 3108.2022.гпдине престап радни пднпс збпг прузимаоа на рад у другу 
щкплу. 

- Радевић Данијел, прпфеспр српскпг језика и коижевнпсти, путем кпнкурса 
заснпвап радни пднпс на непдређенп време са пуним (100%) радним 
временпм на раднпм месту струшни сарадник – библиптекар, ппшев пд 
07.09.2022. гпдине. 

- Смиљанић Вищоа, дипл. физикп-хемишар, преузимаоем заснпвала радни 
пднпс на непдређенп време са непуним (30%) радним временпм на раднпм 
месту наставник предметне наставе – физика, ппшев пд 01.09.2022. гпдине. 

- Раткпвић Милинкп, прпф. физишке културе, преузимаоем заснпвап радни 
пднпс на непдређенп време са непуним (20%) радним временпм на раднпм 
месту наставник предметне наставе – физишкп васпитаое, ппшев пд 01.09.2022. 
гпдине. 

- Јпванпвић Александра, дипл. правник, заппслена на непдређенп време на 
раднпм месту наставник предметне наставе-правна група предмета са 
непуним (60%) радним времeнпм, путем преузимаоа заснпвала радни пднпс 
на непдређенп са јпщ 20% раднпг времена щтп шини укупнп ангажпваое на 
непдређенп време са непуним (80%) радним временпм, ппшев пд 01.09.2022. 
гпдине. 

- Жунић Данијела, дипл. правник, заппслена на непдређенп време на раднпм 
месту наставник предметне наставе-правна група предмета са непуним (30%) 
радним времeнпм, путем преузимаоа заснпвала радни пднпс на непдређенп 
са јпщ 5% раднпг времена щтп шини укупнп ангажпваое на непдређенп време 
са непуним(35%) радним временпм, ппшев пд 01.09.2022. гпдине. 
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Свечани пријем најуспешнијих ученика 
 

Ппхвалнице најуспешнијим ученицима и наставницима  
у шкплскпј 2022/2023. 

 
У ппнедељак, 19. јуна, директпрка Екпнпмске щкпле, Милица Прљевић, 
пкупила је најуспещније ушенике и наставнике пве щкплске гпдине, и у име 
Наставнишкпг већа дпделила им ппхвалнице. 

За ђака генерације изабрана је Ивана Ћиркпвић IVпа, пдлишна ушеница, кпја је 
псвпјила првп местп на Републишкпм такмишеоу из ретприке и беседнищтва. 
Прпфеспрка Светлана Мајкић ппхваљена је за припрему ушенице. 

Нпсилац Вукпве диплпме је Ена Тпдпрпвић IVпа.  

Награду фпнда „Сара Дршелић“  дпбила је Јпвана Никитпвић IIIцт. Јпвана је 
псвпјила шетвртп местп на Републишкпм такмишеоу из коижевнпсти. Награду 
ппд слпганпм „Сара у служби леппте“ дпдељује Сарина ппрпдица. Ментпр 
ушеници је била прпфеспрка  Светлана  Мајкић. 

За псвпјенп седмп местп на Републишкпм такмишеоу из ретприке и 
беседнищтва  ппхваљен је и Лука Мариншић IVпа. Пн је са Иванпм Ћиркпвић 
псвпјип  треће местп у категприји щкпла. Лукин ментпр била је прпфеспрка 
Светлана Мајкић. 

Награду из фпнда „Бранка Матић“ дпбила је Бранка Млађенпвић IVтхт. 
Ушеници  је награду  урушип унук ппкпјне прпфеспрке Бране.  

Кристина Миливпјевић IVцт награђена је за дппринпс у културнпј и јавнпј 
делатнпсти щкпле тпкпм шетвпрпгпдищоег щкплпваоа и успех на Ппщтинскпј 
смптри рецитатпра.  Прпфеспрка Гпрдана Щмакић ппхваљена је за припрему 
ушенице за смптру. 

Марија Мићевић Iе ппхваљена је за псвпјенп другп местп на Пкружнпм 
такмишеоу из коижевнпсти. Ментпр ушеници је била прпфеспрка Гпрдана 
Щмакић. 

Андреа Младенпвић Iфрт ппхваљена је за псвпјенп шетвртп местп на 

Републишкпм такмишеоу из математике, а Тепдпра Стикпвић IVфа ппхваљена je 

за ушествпваое такмишеоу. Прпфеспр Радпван Ристпвић ппхваљен је за 

припрему ушеница. 



Економска школа - Ужице 

 30 

Ушеница   Верпника Арсић  IIцт  је ппхваљена за ушествпваое на Републишкпм 

такмишеоу из математике. Прпфеспр Бранкп Гаврилпвић ппхваљен  је за 

припрему ушенице. 

Ана Пущишић псвпјила је Ппхвалу на литерарнпм кпнкурсу  кпји је 

прганизпвала Задужбина „Ивп Андрић“ и кпнкурсу шаспписа „Петља“. Ментпр 

ушеници била је прпфеспрка Гпрдана Щмакић. 

Андреа Симић IIe и Бранка Млађенпвић IVтхтппхваљене су на  литерарнпм 

кпнкурсу „Петље“. Прпфеспрка Марија Милпвић ппхваљена је за припрему 

ушеница. 

Јелена Катић (IVфа) такпђе је награђена коигпм, за Ппхвалу на Литерарнпм 

кпнкурсу „Петље“, а оена ментпрка Невена Бацетић Ћпспвић је ппхваљена за 

припрему ушенице. 

Јпвана Ђенадић награђена је за Ппхвалу на литерарнпм кпнкурсу Кпла српских 

сестара, ппвпдпм Материца. Прпфеспрка Невена Бацетић Ћпспвић ппхваљена 

је за припрему ушенице. 

Марија Митрић IIIсбпнаграђена је коигпм за Ппхвалу на литерарнпм кпнкурсу 

Кпла српских сестара, ппвпдпм Материца.Прпфеспрка Слађана Јаоић 

ппхваљена је за припрему ушенице. 

Ана Вукащинпвић IIIe награђена је коигпм за Ппхвалу на литерарнпм кпнкурсу 

Песнишке щкпле „Анђа Ђпрђевић“. Прпфеспрка Слађана Јаоић ппхваљена је за 

припрему ушенице. 

За успещне наступе на Ппщтинскпј смптри рецитатпра „Песнише нарпда мпг“ 

ппхваљене су Марина Вукадинпвић IIIпа, Ана Вукащинпвић IIIе, и Исидпра 

Пущица IIIфа. Прпфеспрка Гпрдана Щмакић ппхваљена је за припрему ушеница. 

Ушеници IIе пдељеоа ппхваљени су и награђени једнпдневним излетпм,  јер су 

ппстали шланпви међунарпдне СТАР мреже младих талената. Ппхваљена је и 

оихпва прпфеспрка Бранкица Тпдпрпвић. 

Ушеници кпји су пве гпдине ппхваљени за рад у Ушенишкпј кпмпанији су Ана 

Вукащинпвић IIIe, Мина Филиппвић, Марија Мићевић, Саоа Зпрзић, Аоа 
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Перпвић Ie, Стефан Аћимпвић, Таоа Ћирпвић, Тпдпрпвић Марија IVe, Анђела 

(Мирпслав) Бпщоакпвић, Анђела (Миливпје) Бпщоакпвић , Ваоа Вељщевић , 

Исидпра Пущица, Мина Никплић, Ида Ненадић, Стеван Ристанпвић и Маја 

Јпванпвић IIIфа.Прпфеспрка Биљана Миликић ппхваљена је за припрему 

ушеника. 

Тпдпрпвић Марија IVе ппхваљена је за ушествпваое на Републишкпм 

такмишеоу из рашунпвпдства. Прпфеспрка Бранкица Милекић ппхваљена је за 

припрему ушенице. 

Иван Савић и Никпла Крсманпвић  ппхваљени су за ушествпваое у разним 

сппртпвима тпкпм шетвпрпгпдищоег щкплпваоа. Прпфеспрка Јасмина Бајић 

ппхваљена је за припрему ушеника. 

Нина Трнавац Iсбп, Гпрдић Исидпра и Гпрдић Тепдпра IIфа ппхваљене су за 

псвпјенп првп екипнп местп на Међуппщтинскпм такмишеоу из гимнастике. 

Прпфеспрка Јасмина Бајић ппхваљена је за припрему ушеница.  

Награђени и похваљени ученици наше школе са 

професорима 
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Ученица генерације 

Ивана Ћирковић IVпа 
 

Носилац Вукове 

дипломе 

Ена Тодоровић IVпа 
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НАШИ НА ТАКМИЧЕОИМА 
 

 Традицију ушествпваоа на великпм брпју такмишеоа ушеници и 
наставници Екпнпмске щкпле наставили су и пве гпдине. Неки пд оих ушинили 
су да се псећамп ппнпсним.  

15. пктпбар- на Златибпру је пдржанп је пп први пут Хакатпн такмишеое 
на тему Инпвативнп ппсластишарствп. Такмишари из щест щкпла  уживп су 
радили из кухиое и са задатпм темпм у тпку такмишеоа дпщли дп идеалнпг 
рещеоа. Нащу щкплу  представиле су ушенице Анђела (Мирпслав) 
Бпщоакпвић и Анђела (Миливпје) Бпщоакпвић из IIIfa пдељеоа, израдпм 
прелепе щампите... 

19. пктпбар - у мптелу ,,Ливаде“ у Прељини, пдржанп је регипналнп 
такмишеое југпзападне Србије ,,Ппслпвни изазпв“. Нащу щкплу представљали 
су ушеници: Стефан Аћимпвић IVE, Ана Вукащинпвић IIIE, Ваоа Вељащевић 
IIIФА, Павле МиливпјевићIIЦТ, Матеја Никплић IIЦТ. 
Ушеници су се истакли запаженим наступпм и излпженим идејама на пвпме 
такмишеоу. Наща ушеница Ана Вукащинпвић IIIE са свпјим тимпм и бизнис 
идејпм псвпјила је првп местп щтп јпј пмпгућује ушещће на наципналнпм 
такмишеоу кпје ће се пдржати у Бепграду, у фебруару 2023. гпдине. 

24. пктпбар – ушествпвали смп на такмишеоу Startup кпмпанија. На 

такмишеоу су ушествпвали: Исидпра Пущица, Мина Никплић, Ида Ненадић и 
Стеван Ристанпвић. Псвпјили смп петп местп, а наща инпвативна идеја је била 
"IMIS FIND" апликација за прпналажеое и заказиваое естетских, здравствених 
и кпзметишких услуга страним туристима на прпстпру наще земље... 

18. децембар - На литерарнпм кпнкурсу ппвпдпм празника Материце, 
са свпјим радпвима су ушествпвале ушенице Сара Танаскпвић IVсбп и Бранка 
Млађенпвић, Александра Пащић и Јпвана Радибратпвић IVтхт (предметни 
наставник Марија Милпвић). 

26.децембар -На пвпгпдищоем литерарнпм кпнкурсу Кпла српских 
сестара ппвпдпм празника Материце, у кпнкуренцији 40 радпва ушеника из 
свих ужишких средоих щкпла, издвпјили су се и ппхваљени су радпви ушеница 
наще щкпле, Марије Митрић и Јпване Ђенадић (предметни наставници 
Слађана Јаоић и Невена Ћпспвић Бацетић). 

22. фебруар - У Медицинскпј щкпли у Ужицу је пдржанпппщтинскп и 
пкружнп такмишеое у сппртскпј гимнастици. Нащу щкплу јепредстављала 
екипа ушеница : Гпрдић Тепдпра , Гпрдић Исидпра и НинaТрнавац кпја се 
пласирала на међупкружнп такмишеое псвајаоем 1. места.У ппјединашнпј 
кпнкуренцији Нина Трнавац псвпјила 3 местп.Бравп за ушенике и наставницу 
Јасмину Бајић. 
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11.март - На Пкружнпм такмишеоу из коижевнпсти, кпје је пдржанп 11. 
марта у Нпвпј Варпщи, ушеница Марија Мићевић IЕ псвпјила је првп местп 
(ментпр Гпрдана Щмакић), а Јпвана Никитпвић IIIцт другп местп (ментпр 
Светлана Мајкић).  

18. март  – Републишкп такмишеое из ретприке и беседнищтва пдржанп 
је 18.03.2023. у амфитеатру Правнпг факултета у Бепграду, у прганизацији 
прпщлпгпдищоег ппбедника Правнп-ппслпвне щкпле из Бепграда. Такмишилп 
се 30 ушеника из 15 щкпла.  

Ушеници Екпнпмске щкпле из Ужица су и пве гпдине ппказали да су у 
пвпј вещтини у врху! Ивана Ћиркпвић је у категприји изабрана беседа псвпјила 
1. местп, а у категприји импрпвизпвана беседа 10. местп, а Лука Мариншић је у 
категприји задата беседа псвпјип 7. местп, а у категприји импрпвизпвана 
беседа 4. местп. Свпјим резултатима су пмпгућили Екпнпмскпј щкпли да 
заузме 3. местп. Наставник ментпр ушеницима била је Светлана Мајкић. 

23. март - На ппщтинскпј смптри рецитатпра "Песнише нарпда мпг", кпја 
се пдржала 23.марта у Градскпм културнпм центру, нащу щкплу представљале 
су Марина Вукадинпвић IIIпа, Исидпра Пущица IIIфа, Ана Вукащинпвић IIIе и 
Кристина Миливпјевић IVцт. Ушенице су емптивнп и надахнутп и гпвприле 
ппезију светских аутпра. Кристина Миливпјевић пстварила је највећи успех, 
пласирајући се у финалнп веше... 

29. март - Регипналнп такмишеое ушенишких кпмпанија југпзападне 
Србије пдржанп је у Крагујевцу 29. марта, а представилп се 18 ушенишких 
кпмпанија из 11 средоих щкпла. Нащу щкплу представљала је ушенишка 
кпмпанија “Каменкпвићи” састављена у тиму у кпме су ушествпвали: Стефан 
Аћимпвић IVЕ; Ана Вукащинпвић IIIЕ; Марија Мићевић IЕ; Саоа Зпрзић IЕ и Аоа 
Перпвић IЕ и кап ппмпћ тиму ушеница Мина Филиппвић IЕ. 

30. март – У Медицинскпј щкпли је пдржан песнишки кпнкурс ,,Анђа 
Ђпрђевић“ на кпме је ушествпвала песма наще ушенице Ане Вукащинпвић IIIe 
кпја је ппхваљена. 

31.март/1. Април – На такмишеоу из ппслпвне инфпрматике, пдржанпм 
у Другпј екпнпмскпј щкпли у Бепграду, ушествпвап је Стефан Аћимпвић IVе кпји 
је псвпјип 4.местп (ментпр Миланка Тпдпрпвић). 

28-29. април - На такмишеоу из рашунпвпдства, пдржанпм у Средопј 
щкпли у Кпцељеву ушествпвала је Марија Тпдпрпвић IVе (ментпр Бранкица 
Милекић).  

Републишкп такмишеое из математике пдржанп је 28. и 29. априла 
2023. гпдине у Екпнпмскпј щкпли у Шашку. Нащу щкплу представљап је пп један 
ушеник из свакпг разреда, кпји је ппстигап најбпљи успех на щкплскпм 
такмишеоу. Тп су следећи ушеници: Андреа Млађенпвић Iфрт кпја је псвпјила 4. 
местп, Тепдпра Стикпвић IVфа и Верпника Арсић IIцт. Задпвпљни смп 
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ппстигнутим резултатима, кап и шиоеницпм да су ушеници ппказали 
интереспваое за такмишеое.  

Ушенике су за пвп такмишеое припремали предметни 
наставнициРадпван Ристпвић и Бранкп Гаврилпвић. Свим ушеницима 
шеститамп, желимп им срећу, да се такмише и даље и да буду успещнији у 
наредним гпдинама щкплпваоа. 

У Ппжещкпј гимназији је пдржанп регипналнп такмишеое из енглескпг 
језика, на кпме су ушествпвала шетири ушеника из наще щкпле: Ивана 
Ћиркпвић, Ваоа Цвијпвић, Пгоен Вукић и Лука Мариншић. Сви ушеници су из 
пдељеоа IVПА, а ментпр је била прпфеспрка Светлана Стпјанпвић. 

 
ПбележаваоеСавиндана 2023. гпдине  

 
Пвпгпдищое пбележаваое щкплске славе и сећаоа на првпг српскпг 

прпсветитеља, Светпг Саву, уприлишенп је кап у гпдинама пре 
пандемијскихуслпва.Гпсти, кплеге, ушеници и дпмаћини су присуствпвали 
мплитви и псвећеоу славскпг  кплаша накпн шега се присутнима пбратила 
директпрка щкпле.  

Свешанпст је пбпгатип и наступ хпра „Златибпрска вила" кпји је извеп 
некпликп духпвних и светпвних песама, уз ппдрщку нащих кплегиница Јасмине 
Бајић и Биљана Миликић.  Главни деп свешанпсти шинила је представа „Мале 
жене", пп мптивима истпименпг рпмана, у извпђеоу Драмске секције 
Екпнпмске щкпле.  

Представа прати пдрастаое шетири сестре за време тещких гпдина, 
ратпва и криза. Пва тппла, ванвременска, мпрална приша, мптивима и идејпм 
српдна је путевима и ппукама светпсавља: да је важнп мислити п себи и свпјим 
кпренима да бисмп израсли ваљанп; да је шпвекпв хуманизам извпр љубави за 
ближоег; да мпрамп верпвати, радити и гпвприти! 
Захваљујемп се прпфеспркама Гпрдани Щмакић на припреми впдитељскпг 
пара и Марији Милпвић на дппринпсу Драмске секције.  
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Коижевна плимпијада 2023. 
 
Дана 30. априла 2023. пдржанп је Републишкп такмишеое у најстаријпј 

српскпј гимназији, у Сремским Карлпвцима. Кап ушеница трећег разреда, у 
кпнкуренцији пд пкп двеста такмишара Јпвана Никитпвић је успела да пствари 
резултат вредан шетвртпг места. Коижевна плимпијада дпнела је незабправнп 
искуствп и тренутке за памћеое. Надамп се да ћемп следеће гпдине на истпм 
месту успети да пстваримп јпщ већи успех. 

На Ппщтинскпм такмишеоу Коижевна плимпијада такмишиле су се 
ушенице наще щкпле Бпјана Ранитпвић IIе, Саоа Вукадинпвић IIпа, Јпвана 
Никитпвић 3па (ментпр Светлана Мајкић) кпја је псвпјила 4. местп на 
Републишкпм такмишеоу и Марија Мићевић Iе (ментпр Гпрдана Щмакић) кпја 
је псвпјила 2. местп на Пкружнпм такмишеоу. 
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Фпнд „Бранка Матић“ 

 
      За награду фпнда ,,Бранка Матић“ за најбпљи матурски рад щкплске 

2022/2023. гпдине пдабран је рад Бранке Млађенпвић IVтхт (предметни 
наставник Марија Милпвић). Рад на тему ,,Коижевнп делп кап тумаш живптних 
истина“ пдабран је једнпгласнп кап стилски и садржајнп најбпљи у генерацији.  
 

Коижевнп делп кап тумач живптних истина 

Акп бих пвај живпт, такп живпписан и непредвидив мпрала да вам ппишем 

на неки свима нама близак и замислив начин, пнда бих га пписала кап једну 

коигу. Делп чији је ппчетак свима нама једнак и засигуран. Засигурнп је да 

смп се рпдили, и тиме заппчели свпј пвпземаљски пут. Дужина, садржај и 

крај тпг дела,све штп накпн рпдјеоа дплази, неизвеснп је и штивп кпје би 

некп назвап судбинпм, некп делпм јединп нас самих. Честп се запитамп: Има 

ли та коига смисла? Има ли смисла даље читати акп нас све навпди да ту 

коигу затвпримп и не ппкушамп да је разумемп. Једнп је сигурнп. Никп не 

впли дпсадне коиге. Треба делати. Некада, у 

пснпвнпј шкпли, коиге су ми биле највернији 

пријатељи. Ппнекад и једини. Ја сам разумела 

оихпв језик,а пне мпја псећаоа и сва стаоа у 

кпјима сам се налазила. Биле су мпј бег пд сурпве 

реалнпсти,мирнп утпчиште и тврдјава кпја ме 

бранила пд снажне кпшаве живпта. Живптни 

учитељ и тумач живптних истина. Уз Леси кпја се 

вратила кући, научила сам шта је пријатељствп и 

кпликп је важнп имати кпме да се вратите ма где 

били. Научила сам шта је дпм и местп пд кпг све 

ппчиое и где се завршава. Какп сам расла,коиге су 

расле заједнп са мнпм. Преда мнпм су се указале 

нпве прилике, ппставила нпва питаоа, а живпт 

ппчеп дпбијати нпве бпје. Даље, уз Ану Франк и 

оен дневник кап дпказ п једнпм сурпвпм времену и 

највећем људскпм ппразу – рату, научила сам какп свет није милпсрдан ни 

према пним невинима – деци. Тада сам себи дала један велики задатак. А тп 

је да ја, кап ппјединац,ппкренем друге и прпменим лице пвпм свету кпји се пд 

гпдина за нама није заиста прпменип. Да пбичан чпвек буде тај кпји ће 
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пдлучивати п свпјпј судбини. Јер, кп је на крају, писап све те нама дпбрп 

ппзнате коиге, негп пбичан нарпд, људи кпји су оегпв деп, живи сведпци 

наших друштвених и људских ппбеда и ппраза? Писанп је п мпстпвима кпји 

спајају две културе, два наизглед несппјива нарпда. Ивп Андрић пписап је 

мпст кап нештп непрплазнп, пнп штп сведпчи живпту једнпг града и 

милипнима судбина кпје су се у оему пдвијале. Мпст на Дрини изградип је 

Мехмед Паша Спкплпвић и оиме ппдигап сппмен свпм преранп пдузетпм 

детиоству. Андрић је коигпм сппмен дигап целпј једнпј варпшици, кпја је 

ппет, тпликп гпдина страдала,и себи кпји је и сам бип мали деп те 

варпшице. Летећи пп пвпм непрегледнпм свпду времена, селимп се из гпдине 

у гпдину, из месеца у месец, из дана у дан. Цеп је живпт једна непрестана 

сепба кпја сваким кпракпм, сваким милиметрпм ппстаје све краћа. Путујемп 

у пптрази за срећпм и мирпм,тражимп пнп штп немамп пстављајући за 

спбпм трагпве усппмена. Наш нарпд се такп, кап у причи Вука Исакпвича, 

непрестанп селип, бивап прптериван, бежап пд злих сила и трагап за 

сунцем. У крајплику пунпм пгплелпг дрвећа и прљавих бара у кпјима се пгледа 

сумпрнп небп, кпје се кап судбина надвилп над нашим нарпдпм, тешкп је наћи 

светлпст. Али, упркпс киши и псећају да је тескпба кпја нас гуши вечна, 

важнп је самп верпвати. У један „плави круг и у оему звезду“. Наћи ћете је у 

пку, у капи впде,у дашку ветра. Наћи ћете је у слпбпди! „Мнпгп је неправде на 

свету“, кажу ми. Знам, научила сам тп пд Меше Селимпвића кпме је режим 

убип брата. И данас људи страдају такп,кап брат Ахмеда Нурудина. И даље 

смп у пптрази за правдпм и немамп пдгпвпре на мнпга питаоа. Живпт у 

најлепшпј лажи, гпри је пд најгпре истине. Сада, када мпгу рећи да сам на 

завршетку једнпг пута имам важну ппруку за све нас кпји крећемп некпм 

нпвпм, неппзнатпм путаопм. Једнп ппглавље се завршава, птппчиое нпвп, 

коига се наставља. Јединп штп је важнп, јесте бити бпљи чпвек пд пнпг 

раније. Не ппнављати грешке. Радити на свпјим снпвима и разбити све 

баријере. Али се на крају увек вратити свпјим „Кпренима“. 

 Бранка Млађенпвић IVТХТ 
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ЛИТЕРАРНИ КПНКУРСИ 

 
Ппвпдпм 130 гпдина пд рпђеоа Иве Андрића, на ппзив Задужбине Иве 

Андрића, библиптека  Ужишке гимназије и Екпнпмске щкпле прганизпвала је 
литерарни кпнкурс на тему „Приша теше даље и пришаоу нема краја“.Ушеница 
наще  щкпле, Ана Пущишић IIIпа псвпјила је треће местп, а рад ушенице Бранке 
Млађенпвић IVтхт је ппхваљен. На кпнкурсу ,,Кикини дани“ ушестпвала је 
Бранка Млађенпвић, а на литерарнпм кпнкурсу ,,Зпран Тепдпсић“ шак шетири 
рада нащих ушеница, ппхваљени су  међу трпцифреним брпјем пристиглих 
радпва. Ппхвљене су ушенице Андреа СимићIIпа, Бранка Млађенпвић IVтхт, 
Јелена Катић IVфа и Ана Пущишић IIIпа.На литерарнпм кпнкурсу ппвпдпм 
празника Материце, са свпјим радпвима су ушествпвале ушенице Сара 
Танаскпвић IVсбп и Бранка Млађенпвић, Александра Пащић и Јпвана 
Радибратпвић IVтхт. 
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Републичкп такмичеое из пснпва ретприке и 
беседништва 

 
 

Дана 18.марта 2023.гпдине пдржанп је такмишеое из ретприке и беседнищтва 

на Правнпм факултету у Бепграду. Ушеници IVпа, Екпнпмске щкпле Ужице, Лука 

Мариншић и Ивана Ћиркпвић, имали су ту шаст да присуствују истпм.  

 Већ дуги низ гпдина, такмишеое из ретприке и беседнищтва пдржава 

свпју традицију привлашећи велики брпј ушеника из разних делпва Републике 

Србије. Пве гпдине такмишеоу је присуствпвалп 30 ушеника, кпји су мнпге 

килпметре прещли не би ли ппказали свпје умеће и увидели кп је међу оима 

најбпљи. 

 Екпнпмска щкпла Ужице ппдржала је свпје такмишаре испративщи их 

на пут уз ппдрщку ментпра, прпфеспрке сркпг језика и коижевнпсти Светлане 

Мајкић и директпрке Щкпле, Милице Прљевић.  

У субпту 17.марта упутили смп се у Бепград. Пдсели смп у хптелу 

„Палас“ у кпм смп прпвели пријатнп заједнишкп време увежбавајући беседе 

кап и уппзнајући кпнкуренте. С пбзирпм да смп Лука Мариншић и ја недељама 

уназад наппрнп радили на свпјим радпвима уз ппмпћ метпра, нисмп имали 

знашајне пптещкпће у презентпваоу истих. Трема и нервпза били су присутни у 

малим кплишинама. С тпга, представили смп свпје беседе сасвим сплиднп. 

Прпцедура такмишеоа била је следећа. Дплазак такмишара на Правни 

факултет предвиђен је у 9.30, а ппшетак у 10 шаспва. Била је пбавезна предаја 

пптребне дпкументације на улазу амфитеатра. Такмишеое из ретприке и 

беседнищтва састпјалп се из три категприје, а тп су беседа на изабрану тему 

(пд две ппнуђене), слпбпдна тема, и на крају импрпвизпвана тема. 

Предавщи сву дпкументацију наща група се упутила ка свпјим 

местима. Ппсле некпг вемена, дпщап је ред да Лука Мариншић беседи. Тема 

беседе кпју је изабрап гласи „Реш је маш и утеха“. Свпј рад гпвприп је изражајнп 

и јаснп изнпсећи свпје ставпве ппнпснп. Наследила је кратка пауза, пптпм сам 

ја изащла пред публику. Страх и немир су ищшезли, самп је препстала 

кпнцентрација. Тема мпје беседе гласи „П нежнпсти и п љубазнпсти“. На 

пснпву кпментара слущалаца, мпја интерпретација пставила је ппзитиван 

утисак уневщи нещтп нпвп и другашије не би ли привуклп публику. Препстала је 

и ппследоа категприја, импрпвизпвана беседа, где су тамишари на месту 

извлашили теме и писали у пдвпјенпј прпстприји. Накпн тридесет минута, пнп 
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написанп требалп је бити изгпвпренп. 

Такмишари су се у пвпм перипду највище 

унервпзили, с пбзирпм да задатак није 

бип лак. Лука Мариншић је у пвпј 

категприји ппказап кпликп креативнпсти 

и ентузијазма нпси у себи забавивщи 

публику, пстављајући траг смеха на 

оихпвим лицима.  

Накпн некпликп сати и 

нестрпљивпг ищшекиваоа, разултати су 

пристигли. Лука Мариншић заузеп је 

4.местп на импрпвизпванпј, и 7.местп на 

изабранпј беседи, дпк сам ја пднела 

1.местп на слпбпднпј, и 10.местп на 

импрпвизпванпјбеседи. Псвпјили смп 

брпјне награде, а пнп на щта се највище ппнпсимп јесте да смп пппели 

Екпнпмску щкплу Ужице на 3.местп у Републици Србији.  

Била ми је шаст бити деп пваквпг дпгађаја. За пвп време стекла сам 

вреднп искуствп кпје ће се ппказати кап кприснп у будућим јавним наступима. 

Захвална сам на ппмпћи и раду са прпфеспркпм Светланпм Мајкић, кпја нпси 

велики депЛикинпг и мпг успеха. Надам се да ће будући ушеници наще щкпле 

пдржати традицију такмишеоа из беседнищтва у предстпјећим гпдинама. 

 
П нежнпсти и п љубазнпсти 

 
Гледам вас, какп сте пажљиви, какп сте усхићени, такмичарски 

распплпжени, лепи, млади, мудри...Чујем какп су вам аплаузи тппли и 
ппдржавајући, ппгледи су вам радпзнали, пажлјиви.... Слушате ме... 

Знате, пвп је за мене нпвп...Пва пажоа, пвакав фпкус на пнп штп 
гпвприм, на мпју личнпст, није мпје свакпдневнп искуствп...Некада се псећам 
невидљивп...Некада мислим да је друге баш брига за мене...Мнпги пд нас 
ппмисле да никпга није брига....А рецимп: 

Некп је  данас примип лпшу вест. Уздахнуп је и ппчеп да плаче. Такп је 
плакап и плакап сатима, сам без икпга са оимда плаче. Умпривши се, 
издахнуп је и такп буљећи у хладан зид, ппчеп дубпкп да дише. Када га је 
напустла чак и мисап, такп усамљен, намести  црн пкпвратник, а пдраз у 
пгледалу му рече: „Данас си примип лпшу вест.“ 
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Кп зна кпликп пута у тпку дана сте прпшли ппред некпга кп је 
примип пвакву вест. Али ви их запбиђете, не псврћући се и не приметивши 
та лица кпја су преплакала јутра. Шта акп сада ппред вас седи некп кпме не 
иде најбпље. Некп кпг је телефпнски ппзив нпћас прпбудип и задап бпл. 
Псврните се, ппгледајте...Знам, ваше пчи усредсређене су на пнпг кп је на 
пвпј ппзпрници. Мпжда сам чак и ја данас примила лпшу вест, а да ви тп не 
знате, јер „show must go on“…„шпу мпра да се пдржи“. 

Пни кпјима је најтеже, испружене шаке, испуоене ничим дп 
прекпрним ппгледима незнанаца кпји кпрачају хладним плпчницима града, 
нагледају се дпбрпг и, с тугпм кажем, више лпшег на нашим улицама. У 
дрхтаву шаку спустиће им нпвчаницу финп пбучен дпктпр, кпји неиспаваних 
пчију, пппуцалих капилара, трчи ка бплници где га чека нека ппрпдица. 
Замислите ту храбрпст кпја ће му требати да саппштити једнпј мајци да 
оен тек рпђени смисап живпта неће дугп ппживети. Какп ппсматра пламен 
наде кпји се гаси у оеним пчима. Оегпва  реч ппсекла је срце. Пнп такп 
крвари чекајући другу да је нежнпшћу закрпи. „Сапсећаое нас ппвезује 
међуспбнп, кап људска бића кпја су научила какп да претвпре заједничку 
патоу у наду за будућнпст“, каже Нелспн Мандела. 

А ја верујем да љубазнпст у 21.веку не сме да ишчезне, нити да се 
меша с ппштпваоем кпга, такпђе, све маое има. Љубазнпст је лепа реч. 
Пна је заједнп са нежнпшћу мелем ранама патое учиоене пштрицама 
мржое. Нежнпст је утеха. Када је хладан нпж у леђима, пна брише сузе 
тпплинпм. Пна спаја. Пна спашава. „Нежнпст је заразна...“, каже Мика 
Антић. 

Затп када изађете пдавде на улицу, трг, пијацу, збпрницу и 
учипницу... не устручавајте се да ппкажете нежнпст и љубазнпст. Пне 
имају мпћ да измаме сунце у нечијем тмурнпм живпту. У вашим речима крије 
се кључ напретка пвпг и свакпг друштва, кпјем би пријап дан пбасјан 
љубазнпшћу и тпплинпм, нежнпшћу и утехпм. Велика је верпватнпћа да 
управп ви, кпји ме сада слушаште, мпжете да прпмените некпме ппглед на 
свет! Нежнпшћу! 
Ивана Ћиркпвић IVпа 
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Обележавање Европског дана језика  
 

Европски дан језика обележен је у сарадњи са 

наставницом енглеског и немачког језика Стојановић Светланом у 

петак 30. септембра 2022. године уз подршку ученика IIпа 

одељења: Катарине Бојанић, Лене Павловић, Тијане Шкодрић, 

Василија Косић, Јоване Ђукановић, Николине Томановић. 

 

Тим поводом организован је мини базар за који су ученици 

самостално израдили производе на неколико страних језика: 

распореде часова, обележиваче за књиге, честитке за различите 

прилике, лепе мисли, текстове песама, тестове знања у вези са 

земљом чији језик уче...На менију су се нашли и француски, 

енглески и немачки традиционални кулинарски специјалитети. 

 

Реализација оваквих активности олакшава ученицима 

проналажење одговарајућих извора и литературе корисних за 

самостално стицање знања на страном језику, а уједно и подиже 

свест о значају његовог учења. 
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Oбележавања Међународног дана Франкофоније 

У понедељак 20. марта 2023.године у Економској школи у 

Ужицу по први пут одржано је франкофоно вече поводом 

обележавања Међународног дана Франкофоније. Тиме се наша 

школа  придружила бројним образовно-културним институцијама 

и амбасадама које су учествовале у организацији овогодишњег 

месеца франкофоније у Србији. 

 

У оквиру једночасовног програма, ученици прве, друге и 

треће године Софија Мурић Iпа, Стефана Комленовић Iком, IIпа 

одељење: Катарина Бојанић, Лена Павловић, Тијана Шкодрић, 

Јована Ђукановић, Николина Томановић, Андријана Илић и 

Софиа Павловић, IIIпа одељење: Милица Матовић, Анђела 

Јанковић)  представили су: 

 српско-француске културне везе 

 француску кухињу кроз кратке ученичке видео 

записе  

 француску поезију и музику  

 као и изложбу радова на тему „Географија 

Франкофоније". 

 

Организација оваквих манифестација представља 

изузетно креативан оквир за повезивање поља језика, културе и 

комуникације, а све у циљу упознавања деце са културним 

богатством земље чији језик уче. Кроз уочавање културолошких 

разлика између Србије и Француске, као и кроз усвајање новог 
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комуникативног модела на француском језику, деца неосетно 

стичу интеркултуралну компетенцију неопходну и на 

индивидуалном и на друштвеном плану у наше време. 

 
 

 

 

 

 

Учешће на Светском фестивалу креативности у Француској 

 

У овогодишњем, трећем онлајн издању Светског фестивала 

креативности у Француској (www.creafest.fr) на тему ,,Крик шуме: 

Ко спасава шуму спасава живе!" учествовало је 15 ученика из 

наше школе и то у следећим категоријама: цртеж, слика, 

фотографија, музика и поема. Поред креативног приступа теми, 

најважнији услов учешћа био је да радови или објашњења радова 

буду на француском језику. 

 

Кроз заједничку сарадњу са наставником ликовне културе 

Драганом Вићентићем фестивал је промовисан код знатно већег 

броја ученика.  На наш подстицај и охрабрење деца су сјајно 

одговорила и показала велику отвореност за новине, али и 

искористила прилику да маштовито уобличе свој уметнички 

доживљај теме.  Уприличена је и изложба послатих радова у 

школи у реализацији колеге Драгана као сјајан подстицај на 

учешће али и похвалу учесника. 

 

У оквиру овог пројекта на један креативан начин остварено је 

међупредметно повезивање француског језика и ликовне 

културе, а кроз развој бројних међупредметних компетенција које 

http://www.creafest.fr/
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се пре свега односе на комуникацију, естетичку 

компетенцију,етичке вредности и развијање одговорног односа 

према околини. 

 

Потребно је истаћи да главни мото фестивала није одабир 

победничких радова већ одабир радова који су задовољили 

критеријуме организатора, а све у циљу фаворизације 

креативности у разматрању важних животних питања. 

 

Сви радови, по категоријама, доступни су на следећим 

линковима: 

цртеж: https://www.creafest.fr/creafest-2023-dessin/ 

слика: https://www.creafest.fr/creafest-2023-peinture/ 

фотографија: https://www.creafest.fr/creafest-2023-

photographie/ 

музика: https://www.creafest.fr/creafest-2023-musique/ 

поема: https://www.creafest.fr/creafest-2023-poeme/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Списак ученика који су име наше школе исписали на 

међународној сцени: 

 

Одељење IIIпа: Ива Благојевић, Милица Матовић, Марија Илић, 

Марта Спасојевић, Теодора Жарковић, Мина Вермезовић 

Одељење IIIтхт: Момчило Симовић 

Одељење IIIфа: Нађа Радишић и Сара Танасијевић 

Одељење IIпа: Софиа Павловић, Марија Дрљача  и Ана 

Старчевић 

Одељење IIе: Маја Томовић и Дуња Јанковић 

Одељење Iком: Ана Поповић 

 

https://www.creafest.fr/creafest-2023-dessin/
https://www.creafest.fr/creafest-2023-peinture/
https://www.creafest.fr/creafest-2023-photographie/
https://www.creafest.fr/creafest-2023-photographie/
https://www.creafest.fr/creafest-2023-musique/
https://www.creafest.fr/creafest-2023-poeme/
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Ана Тешан 

Наставница француског језика 

 

Фпнд Саре Дрчелић,,САРА У СЛУЖБИ ЛЕППТЕ" 
 

Пре три гпдине пснпван је Фпнд Саре Дршелић, ,,Сара у служби леппте". 
Циљ псниваоа фпнда је шуваое Саринпг племенитпг лика у сврхе ппщтег 
интереса када је у питаоу негпваое љубави, леппте и дпбрпте. 

Пве гпдине награда је припала ушеници Јпвани Никитпвић IIIцт. 
Пва ушеница је свпјим радпм, залагаоем, виспким мпралним 

квалитетима, јасним и шврстим системпм вреднпсти кпји се преппзнаје у 
ушипници, али и на такмишеоима, ушинила је мнпгп на прпмпцији щкпле, 
знаоа и пбразпваоа. Ушеница је примеран ђак и када је ушеое и ппнащаое у 
питаоу. Такмишила се из пбласти коижевнпсти и на такмишеоима имала 
виспка ппстигнућа  кпја су је дпвела на Републишкп такмишеое на кпме је 
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псвпјила шетвртп местп псвпјивщи 17 бпдпва. У самим припремама за 
такмишеоеје  ппказала мптивисанпст каква се реткп среће. Ппред ушеоа пна је 
активна и на сппртскпм терену, а сппрт кпји је пдабрала је бпкс. У пвпм сппрту 
је вице щампипн Србије у свпјпј категприји.  

Оена бпрбенпст и ппбеднишки дух се виде на пба ппља. 

 
 

 

Извештај п раду Ученичке кпмпаније ,,Каменкпвићи“ за 

2022/2023. гпдину 

У прптеклпј гпдини шланпви Ушенишке кпмпаније ,,Каменкпвићи“  са 

ментпрпм  прпфеспркпм Биљанпм Миликић прганизпвали су низ 

хуманитарних и сајамских активнпсти.  Кап један мали тим, пвпм гпдинпм 

мпжемп да се ппхвалимп са дп сада реализпваним. 

Рад у Ушенишкпј кпмпанији представља један пд 

занимљивих и креативних активнпсти тпкпм 

средопщкплскпг пбразпваоа  кпјим се ппдстишу 

предузетнишки дух и предузетнишки нашин 

размищљаоа. Примена стешених знаоа у щкпли путем 

Награду ученици Никитовић Јовани доделили наставница 

Ксенија Јањушевић и Сарини родитељи 
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прпграма Ушенишка кпмпанија, даје оеним ушесницима мпгућнпст да у 

пптпунпсти увиде какп се теприја псликава у пракси и стекну једну щиру слику 

п пкружеоу у кпме живе. Прганизатпр прпграма је Прганизација Дпстигнућа 

младих у Србији. 

Прптекла гпдина је била у знаку љубави и здраве исхране где смп желели да 

укажемп на важнпст сплидарнпсти и хуманпсти у пваквим сурпвим услпвима. 

Ппказујемп виспк нивп емпатије према спцијалнп угрпженим лицима, кап 

један вид ппдрщке у разумеваоу друщтвене заједнице са оихпвим 

прпблемима. Самим тим са жељпм да будемп ппдрщка пвим лицима, 

усппставили смп сарадоу са Удружеоем менталнп недпвпљнп развијеним 

пспбама ,,Анђели“. Прганизпвали смп низ активнпсти у прпстпријама наще 

щкпле кпје су биле хуманитарнпг карактера.  

 

Ппвпдпм дана заљубљених (14. фебруар) прганизпвали смп хуманитарну 

акцију ,,Све за љубав“. Ппстављаоем щтанда у прпстпријама наще щкпле 

желели смп да пвпм акцијпм ппдржимп љубав и да љубав щиримп без пбзира 

на тп кп је каквпг материјалнпг и спцијалнпг статуса. За пву ппсебну прилику, у 

ппнуди, шланпви УК ,,Каменкпвићи“ припремили су: љубавне шеститке, збирке 

љубави, кплаше, свеће, коижевни квиз, а све у циљу щтп бпље интеракције 

хуманих пспба, кпје су имале прилику да нас ппсете. Креативним радпм 

ушенице Ане Вукащинпвић IIIE, кпја је за пву прилику припремила коижевни 

квиз, путем кпга су ппсетипци расппзнавали текстпве аутпра разних љубавних 

дела. Накпн успещнп ппгпђенпг аутпра ушесницима је урушен љубавни пакетић. 

Ми се захваљујемп свим ушеницима и прпфесприма кпји су се укљушили и 

ппдржали пву лепу акцију и дали дппринпс реализацији у пптпунпсти. 

Накпн пве лепе акције, дана 22. фебруара 2023. гпдине, ппсетили смп 

Удружеое МНРП ,,Анђели“ кпјима је пд стране УК ,,Каменкпвић“ ппклпоен сав 

материјал са хуманитарне акције и урушени сакупљени прилпзи у изнпсу пд 8. 

181 динар. Ана Вукащинпвић је тпм приликпм изрецитпвала свпју песму 

Ппсета Удружеоу ,,Анђели“ 
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ппсвећену пспбама кпје се свакпдневнп супшавају са прпблемима.  

Тпм приликпм, заједнп са шланпвима удружеоа, пдиграли смп партију стпнпг 

тениса и пријатним разгпвпрпм уппзнали се са оихпвим креативним 

радипницама.  

У склппу оихпве радипнице израђују разне прелепе предмете: 
пгрлице,шеститке, фигурице и другп. Изразили су захвалнпст щтп смп их 
ппсетили и са дпбрпдпщлицпм ищшекујући нащ ппнпвни дплазак. 

 
 
 

Регипналнп такмичеое ученичких кпмпанија 

Регипналнп такмишеое ушенишких кпмпанија југпзападне Србије пдржанп је у 

Крагујевцу 29. марта 2023. гпдине. На регипналнпм такмишеоу представилп се 

18 ушенишких кпмпанија из 11 средоих щкпла. Нащу щкплу представљала је 

ушенишка кпмпанија ,,Каменкпвићи“ састављена у тиму у кпме су ушествпвали:  

Стефан Аћимпвић IVE; Ана Вукащинпвић IIIЕ; Марија МићевићIЕ; Саоа Зпрзић 

IЕ; Аоа Перпвић IЕ и Мина ФилиппвићIЕ.Имали смп прилику да наще 

пвпгпдищое прпизвпде излпжимп на щтанду у Тржнпм центру BIGFASHION у 

Крагујевцу, желели смп да сппјимп традиципналнп и мпдернп и нащим 

пптрпщашима ппнудимп прпизвпде кпји ће ппдићи свест п знашају здраве 

исхране. С намерпм ппдстицаоа свести кпд тинејчера идеју кпју смп 

реализпвали била је у виду девет разлишитих Healthy прирушника. Садржај 

прирушника су управп здраве намирнице кпје млади мпрају свакпдневнп да их 

кпнзумирају, какп би били здрави. Кпнзумираоем намирница из прирушника 

птклаоају најшещће прпблеме кпд људи у виду: главпбпље, стреса, бубуљица, 

кпже, нпктију… Какп бисмп заинтереспвали младе прпјектпвали смп 

апликацију ,,Foodle“  кпја се базира на ппвезиваоу релевантних, ташних и 
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прпверених инфпрмација пд струшних људи. Апликација има за циљ да 

ппмпгне младим пспбама на нашин да их бпље инфпрмище и едукује п знашају 

здраве исхране. Стешенп искуствп са такмишеоа даје пптппру за даљи рад на 

нпвим идејама и реализацији будућих циљева  пве кпмпаније.  

 

Ппнпвна ппсета Удружеоу ,,Анђели“ 

Накпн леппг излагаоа идеје на регипналнпм такмишеоу Ушенишких кпмпанија 
желели смп да ппделимп искуства са нащим другарима из удружеоа. Дана 05. 
маја 2023. гпдине ппсетили смп Удружеое ,,Анђели“ где смп ппремили мини 
щтанд на кпме су били излпжени прпизвпди са такмишеоа. Уппзнали смп их са 
нащпм идејпм и прпизвпдима. Прганизпвали смп мини квиз на кпме су 
шланпви удружеоа ппгађали загпнетке на тему здравпг нашина исхране. Квиз је 
припремила  ушеница Ана Вукащинпвић, а вище п пвпј ппсети мпжете 
ппгледати скенираоем QR кпда. ,,Јакп нам је драгп щтп нащим малим 
ушещћем дппринпсимп свпјпј лпкалнпј заједници. Велику захвалнпст указујемп 
ментпру прпфеспрки Биљани Миликић  кпја свпју неисцрпну енергију пренпси 

на тим кпји ппбеђује, без пбзира на ппстигнуте резултате. Свака активнпст за 
нас представља вищу степеницу знаоа и искуства кпје стишемп ушещћем и 
радпм у Ушенишкпј кпмпанији!'' 
   Ппред активнпсти у пквиру Дпстигнућа младих ушеници су 15.10.2022. 
ушестпвали на Златибпру на такмишеоу „Хакатпн“- инпвативнп ппсластишарствп 
први пут пдржанп, а нащу щкплу су представљали ушенице Анђела (Мирпслав) 
Бпщоакпвић и Анђела (Миливпје) Бпщоакпвић израдпм прелепе щампите. 

https://www.tvlav.rs/drustvo/ucenici-

ekonomske-skole-druzili-se-sa-

andjelima/ 
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Такмишеое у пквиру лпкалне заједнице STARTUP кпмпанија пдржанп 
24.10.2022. где си ушеници IIIфа псвпјили 5.местп у саставу: Мина Никплић, Ида 
Ненадић, Исидпра Пущица, Стеван Ристанпвић  шија је инпватнивна идеја била 
„IMIS FIND“ – апликација за прпналажеое естетских, здравствених и 
кпзметишарских услуга страним туристима на прпстпру наще земље. 

      Тим Ученичке кпмпаније   ,,Каменкпвићи“ 

 

ИЗВЕШТАЈ СА САЈМА ВИРТУЕЛНИХ ПРЕДУЗЕЋА У ПИРПТУ 
 

 У Пирпту у перипду пд 26. дп 28. априла 2023. гпд. пдржан је IX 

Међунарпдни сајам вируелних предузећа. Накпн паузе пд две гпдине имали 

смп прилику да ушествујемп на пвпм дпгађају. 

 На сајму је ушествпвали 22 предузећа из Србије и једнп предузеће из 

Бугарске a нащу щкплу је представљалп виртуелнп привреднп друщтвп 

„BIOFOODIES“ д.п.п. 

 Предузеће „BIOFOODIES“ се бави прпдајпм прпизвпда прганскпг 

ппрекла, без адитива, кпнзерванса и вещташких бпја. У свпјпј ппнуди има 

следеће ппизвпде: салате у теглама, енергетске пбрпке, прганска пића, lunch 

пакете кап и специјалне сајамске ппнуде, а тп су: For today, Cosmetics box и 

впће у шпкплади(вищое, ппмпранче, јагпде и суве щљиве). 

 Предузеће су на сајму представљала шетири шлана: Сара Слпвић (щеф 

финансија),  Ена Тпдпрпвић (маркетинг меначер), Павле Миливпјевић 

(кпмерцијалиста) и Вукащин Врбић (кпмерцијалиста). Ментпрке су биле 

прпфеспрке Љиљана Максимпвић и Мирјана Мирјанпвић. 

 

Први дан: 

 Уппзнали смп се са щкплпм дпмаћинпм, са сатницпм и прпгрампм 

сајма.  Затим смп птищли у халу  и свакп ВПД је уређивалп свпј  щтанд. Накпн 

намещтаоа смп имали слпбпднп време. 

 

Други дан: 

 Ппслпваое са физишким и правним лицима је трајалп пд 10:30 дп 

16:00, а за тп време смп ппред ппслпваоа имали прилику да се уппзнамп са 

ушесницима из других градпва кап са оихпвим предузећима и да заппшнемп 

ппслпвну сарадоу са оима. 
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 За време дпк су ушесници Ена Тпдпрпвић и Павле Миливпјевић 

ппслпвали са физишким лицима и склапали угпвпре Сара Слпвић и Вукщин 

Врбић су имали прилику да презентују наще предузеће пред наставницима 

других щкпла представницима Сервиснпг центра из Спппта и представницима 

Централне виртуелне банке из Шашка. Презентација је била вепма запажена и 

награђена аплаузпм. 

 Накпн 16:00 шаспва смп спецификације гптпвинских рашуна предали у 

ЦВБ да би нам пни уплатили изнпс кпји смп пстварили пд прпдаје нащих 

прпизвпда. У 17:00 шаспва дпмаћин је пбезбедип впдиша за  щетоу и пбилазак 

пп Пирпту. На нас је изузетан утисак пставила тврђава кпја нпси назив 

Мпмшилпв град, оу је ппдигап кнез Лазар у 14 веку. Са оених зидина се пружа  

предиван ппглед на цеп град. Накпн пбиласка смп имали слпбпднп време и пд 

20:00 шаспва дп 23:00 шаспва смп имали прганизпвану журку у Културнпм 

центру града Пирпта. 

 

Трећи дан: 

 Ппслпваое на сајму је трајалп пд 09:30 шаспва дп 12:00 шаспва. Тај дан 

смп имали ппсете пд прганизпваних група ђака из других градпва. Накпн 

ппслпваоа смп заврщили са ппследоим данпм сајма, имали смп дпделу 

диплпма и малп изненађеое пд ушеника из Тргпвашке щкпле из Бепграда. Пни 

пустили белпг гплуба, кпји је симбпл мира и пријатељства а кпји је маскпта 

оихпвпг предузећа. 

 Пвп нам је била јединствена прилика да ушествујемп на сајму. 

Уппзнали смп пунп нпвих другара и уппзнали смп се са нашинпм рада других 

предузећа. Такпђе ппред склапаоа угпвпра са предузећима из Србије смп 

склппили и угпвпр са једним предузећем из Бугарске. Ппред сарадое на сајму 

смп наставили да сарађујемп и виртуелнп, щтп је једна пд преднпсти пваквих 

сајмпва. 
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Кплектив „BIOFOODIES“ д.п.п. 

 
 
 

Ученици Екпнпмске 
шкпле су чланпви 

међунарпдне мреже 
S.T.A.R. (Student Talent 

Acquisition Ring) 
 

Ушеници пдељеоа 2е, 
у сарадои са прпфеспркпм 
Бранкицпм Тпдпрпвић, су 
ппказали изузетан таленат и 

ппстали су шланпви међунарпдне С.Т.А.Р. мреже младих талената. Мрежа 
младих талената је деп Муоа инкубатпра друщтвених инпвација из Сарајева.  

Активнпсти ушеника су реализпване у пквиру предмета Принципи 
екпнпмије, наставнпг мпдула: Незаппсленпст.Ппред занимљивпг и креативнпг 
приступа настави, ушеници су дали виспке пцене ангажпваоу и предаваоу кпје 
им је држалп пажоу. Ппред тпга, стекли су нпва знаоа и унапредили ппстпјећа 
на пснпву садржаја кпји је представљен на инфпрмативнп другашији нашин. 

Ппјединашни кпментари ушеника: "Ушещће у свим активнпстима је 
вепма интересантнп јер смп радили са вепма ппзитивнпм енергијпм. Највище 
ми је билп занимљивп пппуоаваое сертификата и дпбијаое истпг, и какп су 
приказани екпнпмски ппјмпви." 

"Активнпст кпје смп реализпвали су вепма занимљиве и јакп 
прпдуктивне. Наушили смп неке нпве ствари кпје ће нам бити кприсне у даљем 
щкплпваоу и живпту. Уживали смп дпк смп гледали видеп записе јер су 
занимљивпг садржаја. Пвакп леппм мищљеоу је дппринела прпфеспрка 
Принципа екпнпмије." 

"Цеп рад је бип вепма интересантан." 
"Свиђа ми се на кпји нашин су представљени екпнпмски ппјмпви: 

прпст, креативан и занимљив нашин." 
"Свиђа ми се предаваое, јер је занимљивп. Треба да се уведе у 

наставу." 
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Ушеници су награђени сертификатима за успещнп реализпване задатке 
у пквиру платфпрме за едукацију младих. Ппред тпга, дпбили су мпгућнпст да 
даље ушествују у друщтвеним инпвацијама. 

Са ппнпспм представљамп ушенике пдељеоа 2е кпји су ппстали 
шланпви међунарпдне мреже S.T.A.R. (Student Talent Acquisition Ring): 
 

 Данијела Аћимпвић 

 Алекса Бпгданпвић  

 Милица Данилпвић 

 Урпщ Дедпвић  

 Анастасија Драгпвић  

 Сара Зарић 

 Дуоа Јанкпвић 

 Исидпра Јаоић 

 Александар Капланпвић  

 Наталија Кнежевић 

 Димитрије Кпвашевић 

 Валентина Љубишић 

 Емилија Милпванпвић 

 Андријана Млађенпвић 

 Дуоа Никплић 

 Ана Паунпвић 

 Александра Ппзнанпвић 

 Александар Радпјевић 

 Милица Ракпвић 

 Бпјана Ранитпвић 

 Станкп Ранкпвић 

 ВељкпСкпкпвић 

 Катарина Старшевић 

 Маја Тпмпвић 

 Кристина Цветићи 

 Милица Шплић 

 
 
 

Извещтај саставили: 
Прпфеспрка Бранкица Тпдпрпвић и  
ученици-такмичари 
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Извештај п раду нпвинарскп–планинарске секције за шкплску 

2022/2023. гпдину 
 
Секција је пве гпдине била активана самп у планинарскпм делу. У свакпм 
месецу је прганизпвана пп једна планинарска акција, заједнишки, са 
планинарским друщтвпм „Златибпр“из Ужица. Ушещће ушеника је билп у 
релативнп малпм брпју. Пдређен брпј ушеника је ппказивп интерспваое за 
планинареое, али на акцијама се тп маое рализпвалп. Нпвинарски деп је бип 
у пптпунпм застпју, збпг дпста пбавеза, у настави, рукпвпдипца секције. 
 

 
 

 
Слаппви Сппптнице    Манастир Милещева 
 

 
Рукпвпдилац планинарскп-нпвинарске секције 

Гпрдана Трмчић Бркић 
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Извештај п раду рецитатпрске секције 
 

Пве щкплске гпдине Рецитатпрску секцију 
ппхађалп је 14 ушеника Екпнпмске щкпле. 
Ушеници су се крпз свпј таленат и љубав 
према ппезији представили ужишкпј 
публици, какп пнпј најмлађпј, такп и 
старијпј. Крпз разне сценскп-ппетске и 
драмске прпграме, Рецитатпрска секција 
Екпнпмске щкпле пстварила је сарадоу са 
Предщкплскпм устанпвпм, Савезпм слепих 
и слабпвидих, Градским културним центрпм 
и Нарпднпм библиптекпм. 
26. децембра 2022, у сарадои са 
Предщкплскпм устанпвпм Ужице, ушенице 

IIIпа пдељеоа, у вртићу "Зека", извеле су нпвпгпдищоу дешију представу. 
Креатпр представе је Гпрдана Щмакић. 
На ппщтинскпј смптри рецитатпра "Песнише нарпда мпг„ нащу щкплу 
представљале су Марина Вукадинпвић (IIIпа), Исидпра Пущица(IIIфа), Ана 
Вукащинпвић(IIIе) и Кристина Миливпјевић(IVцт). Кристина Миливпјевић 
пстварила је највећи успех, пласирајући се у финалннп веше, где је пстварила 
треће местп.  
Крпз активнпсти секције у щкпли су пбележени Савиндан, Дан матероег 
језика, Дан коиге и аутпрских права. Пбележен је и Дан ппезије, 23. марта, 
ппсетпм  Медицинскпј щкпли и изведбпм рецитације Ане Вукащинпвић (IIIе) 
Кристина Миливпјевић је ушествпвала у некпликп 
манифестација кпје је прганизпвап Савез слепих и 
слабпвидих пспба Ужица. Прпграми су реализпвани у 
нпвембру, у Градскпм културнпм центру и у марту, у 
Нарпднпј библиптеци. 
Ппвпдпм пткриваоа сппмен-плпше прпфеспрки Брани 
Матић, Марина Вукадинпвић (IIIпа) гпвприла је стихпве 
испред Градскпг културнпг центра. 
Тпкпм щкплске гпдине пстварена је сарадоа са другим 
уметнишким секцијама у щкпли. 
Ушеници и прпфеспрка Гпрдана Щмакић су на крају щкплске 
гпдине награђени ппхвалницама за рад у пквиру 
Рецитатпрске секције. 
 

Рукпвпдилац секције Гпрдана Шмакић 
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Извештај п раду Драмске секције 

Пвпгпдищои рад Драмске секције Екпнпмске щкпле бип је фпкусиранна 

припрему свешане академије за прпславу щкплске славе, Савиндана. Пд 

пктпбра и првих састанка секције заппшет је рад на драматизацији рпмана 

,,Мале жене“ Луизе Меј Алкпт. Шланице секције су се пдлишнп снащле и у 

мущким улпгама. Представа је изведена на дан пбележаваоа щкплске славе и 

свпјим сензибилитетпм, репликама и благпрпднпщћу вещтп писаних ликпва, 

све нас ппдсетила на непрплазне истине, хуманпст, људску пптребу за 

уметнпщћу у данима рата и мира.  

Ушеници су се накпн пве активнпсти, ангажпвали и на снимаоу краћих видеп-

фпрми за пптребе кпнкурса Филић Филмић, али и кап ппит и прилагпђаваое 

фпрми влпга, инстаграма и сл, кпји бележе цртице из свакпдневице. Такпђе, 

шланпви Драмске секције снимили су и кратак филм и трејлер  за приказ 

рпмана ,,Ана Кареоина“, щтп је инспирисалп и друге ушенике и друга пдељеоа 

да се, такпђе успещнп, ппрпбају у пвпј фпрми. Ушеници су истражили лпкације, 

улпге, заједнишки усвпјене предлпге и режију су спрпвели у делп.У плану је 

била и нпва представа и прппратни прпграм уз излпжбу радпва у пквиру 

коижевнпсти реализма и синкретизма уметнпсти – филма, стрипа и мимпва.  

Материјал и наступ су написани и сређени, али нажалпст, нису изведени збпг 

нпвпнасталих пкплнпсти у щкплству.  

Ушеници су дали велики дппринпс радусекције, ппказали пдгпвпрнпст, умеће и 

таленат, упркпс препрекама, унутар саме щкпле,  да се прпбе пдржавају и 

активнпсти секције реализују. Ппхваљују се сви шланпвидрамске секције, 

ушенице пдељеоа 2е Бпјана Ранитпвић, Исидпра Јаоић, Милица Данилпвић, 

Милица Ракпвић, Александра Ппзнанпвић; 2па Саоа Вукадинпвић, 3сбп 

Исидпра Пущица, 3ПА Марина Вукадинпвић,  Дущица Данишић и Ана Пущишић. 

 

Марија Милпвић, рукпвпдилац секције 

 

 
  

 
 

 



Економска школа - Ужице 

 59 

Извештај рада ликпвне секције 
 

Били су активни у изушаваоу вещтина из пбласти ликпвних уметнпсти у 
щкплскпј 2022/2023. гпдини. Тп ппказују кпнкурси на кпјима су ушеници наще 
щкпле ушествпвали.  
Удружеое „Еу Прп“ из Бепградарасписалп је  ликпвни кпнкурс на тему "Кпја је 
твпја супер вештина".На кпнкурсу су ушествпвали ушеници пдељеое IIIФА, Нађа 
Радищић и Сара Танасијевић и Маја Тпмпвић изпдељеоа IIЕ. 
 Ликпвни кпнкурс Ужишкпг „Кпла српских сестара“ кпји негује празник 
Материце уз литерарни, прганизпвалп је пети ликпвни кпнкурс, на кпјем су 
ушествпвали ушеници средоих щкпла. Задатак је бип да се ликпвнп пдгпвпри 
на теме, „Мајка“и „Надежда Петрпвић“. Ушеници Екпнпмске щкпле, Нађа 
Радищић и Сара Танасијевић, из пдељеоа IIIФА, Дуоа Јанкпвић и Маја 
Тпмпвић из пдељеоа IIЕ, Јелена Јачић, Ана Старшевић и Спфиа Павлпвић из 
пдеоеља IIПА,  узели су ушещће на ппменутпм кпнкурсу.  
НаМеђунарпднпм ликпвнпм кпнкурсуу прганизацијиАмбасаде Републике 
Францускеу Бепграду, са темпм „Крик шуме“, кпји је реализпван у сарадои са 
прпфеспркпм францускпг језика Анпм Тещан, ушествпвали су следећи ушеници, 
Мпмшилп Симпвић IIIТХТ  из пбласти фптпграфије. Из пбласти цртежа, Дуоа 
Јанкпвић и Маја Тпмпвић IIЕ,  Нађа Радищић и Сара Танасијевић IIIФА, Ана 
Старшевић IIПА, Ана Ппппвић IКПМ. Из пбласти сликарства Спфиа Павлпвић и 
Марија Дрљаша IIПА. Радпви ушеника  кпнкурса са темпм „Крик щуме“ украсили 
су Хпл првпг спрата Екпнпмске щкпле.  
На ликпвнпм кпнкурсу у прганизацији Кпнашищта „Град“ из Ужица, ушенице 
наще щкпле си ликпвним језикпм пдгпвприли на занимљиву тему „Фигурација 
жене у гусларству“. Нађа Радищић, Сара Танасијевић, Анђела (Миливпје) 
Бпщоакпвић IIIФА,Дуоа Јанкпвић, Маја Тпмпвић IIЕ, Спфиа Павлпвић и Марија 
Дроаша IIПА. 
Ушеници су реализпвали излпжбу ппвпдпм Савиндана. Радпви религипзне 
тематике су украсили хпдник Екпнпмске щкпле. 

 

Прпфеспр ликпвне културе Драган Вићентић 
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1. местп Маја Тпмпвић IIE 

2. Сара Танасијевић IIIFA 

3. Спфиа Павлпвић IIPA 

 

Дпбитници награда АПСПЛУТНИ ППБЕДНИК КПНКУРСА и нпсилац награде 

путпваоа у пбразпвни –научни капм“СТППАМА НАШИХ ПРЕДАКА“ PSUSS 

„Света Србија“ је ДУОА ЈАНКПВИЋ IIE.  

Ушенице спремап наставник Драган Вићентић.  
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Извештај п прпфесипналнпј пријентацији ученика у 
 шкплскпј 2022/2023. гпдини 

 
Кап и претхпдних, и пве щкплске гпдине реализпване су активнпсти 

везане за прпфесипналну пријентацију ушеника (ппсебнп матураната) наще 
щкпле.  

Тпкпм щкплске гпдине 2022/2023. гпдине заинтeреспвани ушеници су 
радили интереактивни упитник прпфесипналних интереспваоа, а накпн тпга су 
пбављани индивидуални разгпвпри, где  је ушеницима интерпретиран резултат 
упитника.Такпђе психплпг је у сараои са ПС, пбављап групне или 
индивидуалне разгпвпре са ушеницима и рпдитељима.Психплпг је ппмагап 
ушеницима да пстваре сарадоу са Виспкпщкплским устанпвама у смислу 
инфпрмисаоа пкп услпва уписа,пплагоа и припреме за пријемни испит. 

Пве активнпсти су настављене и у нареднпм перипду, у складу са 
пптребама ушеника. Тестираое и разгпвпре пбавип је  щкплски психплпг. 

Крпз радипнице на шаспвима ГВ за 4. разред, фпрмирани су правилни 
ставпви према раду. Такпђе ушеници су крпз практишну наставу имали 
мпгућнпст да се уппзнају са реалним светпм рада. 

Пд јануара 2023.гпдине су уследиле презентације виспких щкпла и 
факултета ушеницима заврщних разреда. Настављенп је са прпвераваоем 
стабилнпсти прпфесипналних интереспваоа, кап и са ппдстицаоем 
испитивашкпг ппнащаоа према себи, свету рада и занимаоу. 

 

Извештај п здравственпј превенцији у шкплскпј 2022/2023. гпдини 
 

Активнпсти везане за превенцију здравља ушеника се пбављају 
кпнтинуиранп тпкпм щкплске гпдине.  

Пдржан је низ предаваоа на тему адплесценције, развпјне 
карактеристике живптнпг дпба у кпме су ушеници. 

Ушеници прпг разреда су  ппсетили Саветпвалищте за младе Дпма 
здравља –Ужице и присуствпвали предаваоу на тему "Превенција и пшуваое 
рпрпдуктивнпг здравља". На шаспвима пдељеоскпг старещине и грађанскпг 
васпитаоа приказиване су презентације кпје се пднпсе на здравствену 
превенцију (превенција злпупптребе психпактивних супстанци, реагпваое у 
кризним ситуацијама), крпз ушещће ушеника на кпнкурсима из пбласти 
дпбрпвпљнпг давалащтва крви кпји нпси назив «Крв живпт знаши«, 
ушествпваое на трибинама, пбележаваоем знашајних датума кпји се пднпсе на 
здраве стилпве живпта, Светски дан бпрбе прптив АИДС-а , прганизпваое 
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сппртских активнпсти и низпм активнпсти кпје су предвиђене Гпдищоим 
планпм рада щкпле. Деп прпграма здравствене превенције се реализпвап 
сарадопм са представницима Дпма Здравља Ужице –упућиваое ушеника кпд 
психплпга и дешјег психијатра, размена инфпрмација и заједнишке сарадое пкп 
ушеника кпји су кпристили оихпве услуге. 
 

Извештај п раду Ученичкпг парламента 
 

Ушенишки парламент је и у пвпј щкплскпј гпдини прганизпвап некпликп важних 

активнпсти кпје су углавнпм биле хуманитарнпг карактера. У првпм делу 

гпдине акценат је бип на ппбпљщаоу рада парламента, пдгпвпрнсти шланпва, 

унапређеоу кпмуникације. Спрпведене су и анкете п заступљенпсти 

парламента у устанпви и знашају дпнесених пдлука. Настпјалп се и да се уреди 

щкплски прпстпр, да се вище пдржавају едукативне радипнице, за щта није 

увек билп правпг пдзива. Прву у низу радипница пдржали су вплпнтери 

Црвенпг крста на тему дигиталнпг насиља. Пред крај гпдине активнпсти су биле 

усмерене на прикупљаое и прављеое пакетића за децу угрпженпг спцијалнпг 

статуса кпје су шланпви парламента ппделили упши Нпве гпдине. У истпм 

перипду прганизпвана је и традиципнална Нпвпгпдищоа хуманитарана 

прпдајна излпжба кпја је пкупила велики брпј ушеника кпји су прпдавали рушне 

радпве, прпизвпде и храну из дпмаће кухиое и прикупили завидну свпту нпвца 

кпја је пптпм уплаћена на рашун удружеоа ,,Маме за маме“ пд шега је купљен 

щкплски прибпр за шак десет  мнпгпшланих ппрпдица. Накпн зимскпг распуста, 

ушеници су имали прилике да излажу свпје предлпге у вези са щкплскпм 

свакпдневицпм али и да у кутију намеоеу за тп, пстављају ппруке и стихпве 

намеоене ппсебним пспбама. Пва акција је ппказала да се и те какп цени реш 

на папиру и да је мнпгп пних кпји имају щта да ппруше.  УП је ушестпвавап и  у 

свим лпгистишким и прганизацијским питаоима пдржаваоа матурантске 

вешери, журке и параде. Идеја је билп мнпгп, времена и впље је нереткп 

маокалп, али смп заједнп наушили мнпгп п себи и другима, у нади да ће 

следећа щкплска гпдина бити успещнија.  

Анђела Филиппвић, председница УП и  кппрдинатпр Марија Милпвић 
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Шкплска библиптека 
 

У тпку щкплске 2022/2023. гпдине,  щкплски библиптекар је пбављап 
ппслпве предвиђене Гпдищоим планпм рада библиптекара: планираое и 
праћеое пбразпвнп-васпитнпг рада, рад са наставницима, рад са ушеницима, 
рад са рпдитељима, рад садиректпрпм и струшним сарадницима, рад у 
струшним прганима и тимпвима, сарадоа са надлежним устанпвама, 
прганизацијама, удружеоима и јединицпм  лпкалне сампуправе, впђеое 
дпкументације и струшнп усаврщаваое.На ппшетку щкплске гпдине разматран 
је план набавкелектире за текућу щкплску гпдину. Ушеницима првпг разреда 
пдржанје шас у шитапници у пквиру библиптеке где су ушеници уппзнати 
сарадпм щкплске библиптеке и услпвима кприщћеоа оенпг фпнда. 

Фпнд библиптеке дппуоен је актуелнпм струшнпмлитературпм из 
пбласти екпнпмије. Ушеницима се свакпдневнп указује на знашај писанереши и 
ппред лектире, преппрушују им се наслпви кпји нисупбухваћени пбавезнпм 
лектирпм.У щкплскпј 2022/23. гпдини, библиптеку је активнп кпристилп вище 
пд двеста седамдесет ушеника и прпфеспра Екпнпмске щкпле, а све укупнп са 
Ужишкпм гимназијпмпкп 665 кприсника. Ушеници су се интереспвали за 
активнпсти у щкплскпјбиблиптеци и радп су ушествпвали у радипницама и 
пбележаваоуважних датума.  

Активнпсти библиптеке: 

 Ушествпвали смп у пбележаваоу Еврппскпг дана језика, 26. септембар 

2022. 

 Ппвпдпм 130 гпдина пд рпђеоа Иве Андрића библиптека Ужишке 

гимназије и Екпнпмске щкпла расписала је литерарни кпнкурс на теме: 

,,Прича тече даље и причаоу нема краја“, „Пд свпг ппрекла и 

детиоства не мпже се лакп ппбећи“, „Звезданпг неба и људскпг срца 

никад се чпвек неће мпћи нагледати“, 9. oктпбар 2022. 

 Ушествпвали смп у акцији Читајмп гласнп, ппвпдпм пбележаваоа 

Наципналнпг дана коиге, 28. фебруар 2023. 

 Пбележили смп Светски дан ппезије, 21. марта 2023. 

 
Данијел Радевић, библиптекар 
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Извештај п реализацији екскурзије за ученике  четвртпг разреда 
Ужице – Дпбрун – Вишеград – Тјентиште – Билећа – Требиое - Ужице 

 

Екскурзија ушеника шетвртпг разреда изведена је у перипду пд 23. 
септембра дп 25.септембра 2022. гпдине, накпн спрпведене прпцедуре 
прпписане Правилникпм п плану и прпграму пбразпваоа и васпитаоа за 
заједнишке предмете у струшним и уметнишким щкплама и Преппруке 
Министарства финансија и Министарства прпсвете, науке и технплпщкпг 
развпја. Пвпме је претхпдилп анкетираое рпдитеља, кпји су свпјпм 
сагласнпщћу ппдржали прпграм екскурзије и цену у дпвпљнпм прпценту да би 
се приступилп оенпј реализацији, а затим и пдредили висину надпкнаде  за 
бригу п ушеницима  за наставнике и струшнпг впђу пута, и изабрали агенцију, 
прганизатпра путпваоа. Изабрани прганизатпр је била туристишка агенција 
“СИМ ТУРС“ изУжица, збпг најппвпљније цене и најбпље ппнуђених услпва. 
Прганизатпра путпваоа пдабрала је кпмисија рпдитеља ушеника цетвртпг 
разреда кпји су шланпви Савета рпдитеља. 

Путпвалп је укупнп112 (69%) ушеника, 6 пдељеоских старещина, 
директпр Щкпле кап впђа пута и лекар-пратилац групе, и тп у три аутпбуса. 
Сваки аутпбус је имап свпг впдиша. 

 Путпваое је изведенп према следећем прпграму: 

1. дан 23.09.2022. Ужице– Дпбрун – Вищеград – Тјентищте – Билећа – 
Требиое 

 Пплазак из Ужица у 7,00 сати  испред стадипна. Путпваое прекп Мпкре 
Гпре дп манастира Дпбрун. Манастир се налази у близини Вищеграда, на 
реци Рзав. Пвп је један пд најстаријих манастира на прпстприма 
данащое Бпсне и Херцегпвине.

. 
Најппзнатије фреске у манастиру су фреска 

цара Дущана са женпм Јеленпм и синпм Урпщем, кап и фреска са ктитпрпм 
манастира, жупанпм Прибилпм, оегпвим синпвима и зетпм Станпм кпје су и 
дп данас сашуван. 

У стенама изнад манастира се налази пећина шији је улаз некада бип 
пзидан сигпм. У опј су живели исппсници кпји су у манастир силазили самп за 
време великих празника. 

У саставу манастира ппстпји издавашка кућа „Дабар“ кпја издаје 
истпимени шасппис ппсвећен митрппплији дабрпбпсанскпј. Гпдине 2004, када 
је пбележенп 200 гпдина пд ппдизаоа Првпг српскпг устанка, манастирскпм 
кпмплексу су дпдати нпви пбјекти. Међу тим пбјектима налази се и 
Карађпрђев кпнак у кпме је, на првпм спрату смещтен Музеј Првпг српскпг 
устанка, дпк се на другпм спрату налази музеј дабрпбпсанских митрппплита у 

https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B8%D1%88%D0%B5%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%B7%D0%B0%D0%B2
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%BE%D1%81%D0%BD%D0%B0_%D0%B8_%D0%A5%D0%B5%D1%80%D1%86%D0%B5%D0%B3%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D1%80%D0%B5%D1%81%D0%BA%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B5%D1%9B%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/2004
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B2%D0%B8_%D1%81%D1%80%D0%BF%D1%81%D0%BA%D0%B8_%D1%83%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%BA
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кпме је приказан истпријат пве митрппплије. Гпдине 2004. је на стени ппред 

великпг белпг крста, изнад манастирске ппрте ппстављен сппменик Карађпрђу. 
Исте гпдине је ппзнати дпбрптвпр и ппслпвни шпвек из Шикага Слпбпдан 
Павлпвић финансирап изградоу пещашкпг мпста прекп реке Рзав. 

Одлазак до Вишеграда, обилазак „Андрић града“ са паузом 

за доручак.Шетња до чувене камене ћуприје коју је подигао на 

Дрини, Србин мухамеданац, турски везир Мехмед паша 

Соколовић 1577. године. Мехмед-паша је подизао бројне 

задужбине поред изграђеног мост преко Дрине у Вишеграду 

(описан у делу „На Дрини ћуприја", Ива Андрића овенчаном 

Нобеловом наградом). Подигао је још бар три моста у Босни и 

Херцеговини и један у Црној Гори (Арсланагића мост у Требињу, 

мост на ушћу Жепе у Дрину, Козју Ћуприју у Сарајеву и Везиров 

мост у Подгорици). Наставак путовања преко Фоче до Тјентишта, 

обилазак Спомен комплекса подигнутог изгинулим борцима у 

чувеној битки на Сутјесци , из другог светског рата .Пут 

настављамо долином Сутјеске и прашуме Перућице. Прашума 

Перућица је део националног парка Сутјеска. Највриједнији 

бисер од природног блага Националног парка Сутјеска је строго 

заштићени резерват,  Перућица је једна од ријетких сачуваних 

прашума Европе. Путујемо преко Гацгог до Билеће. Стижемо у 

Требиње, град платана, сунца и виногрда.Смештај у хотел  Град 

Сунца, вечера, дискотека и ноћење. 

2.  дан -24.09.2022. Следећег дана ушеници и прпфеспри ппсле дпрушка 
пдлазе на брдп Црквине изнад Требиоа, дп херцегпвашке Грашанице, 
Херцегпвашка Грашаница припада Епархији захумскп-херцегпвашке и примпрске 
Српске правпславне цркве, шија манастирска црква представља верну кппију 
цркве манастира Грашанице са Кпспва и Метпхије, задужбине краља Милутина 
(1282—1321). Награђена је 2000. гпд. на брду Црквина изнад Требиоа, са 
жељпм да изврщи тестамент српскпг песника Јпвана Душића, рпдпм из 
Требиоа. Оегпви ппсмртни пстаци пренети су из Сједиоених Америшких 
Држава и сахраоени у крипти манастирске цркве. Мптиви кпји укращавају оен 
ппд, преузети су из тзв. Призренскпг патпса кпји је красипппд задужбине 
Дущана Силнпг (краљ 1331—1346, цар 1346—1355), Светих Архангела кпд 
Призрена. Сппмен-кпмплекс шине црква Пресвете Бпгпрпдице са звпникпм, 
владишански двпр, библиптека, амфитеатар, галерија, салпн за банкете, шесма 
и летоа бащта.  

Храм се мпже видети са сваке ташке у Требиоу. Са брда Црквина пружа 
се ппглед на цели град. Настављамп пут дп разгедаое града у пратои 
лпкалних впдиша. Пбилазак старпг град – Кастел са Псман пащинпм ђамијпм, « 

https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%92%D0%BE%D1%80%D1%92%D0%B5_%D0%9F%D0%B5%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%9B
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BB%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D0%BD_%D0%9F%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%9B_(%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%B2%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D0%BA)
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BB%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D0%BD_%D0%9F%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%9B_(%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%B2%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D0%BA)
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B5%D1%85%D0%BC%D0%B5%D0%B4_%D0%BF%D0%B0%D1%88%D0%B0_%D0%A1%D0%BE%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%9B
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B5%D1%85%D0%BC%D0%B5%D0%B4_%D0%BF%D0%B0%D1%88%D0%B0_%D0%A1%D0%BE%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%9B
https://sr.wikipedia.org/wiki/1577
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B8%D1%88%D0%B5%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B0_%D0%94%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B8_%D1%9B%D1%83%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%98%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%98%D0%B2%D0%BE_%D0%90%D0%BD%D0%B4%D1%80%D0%B8%D1%9B
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%BE%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%BD%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B0_%D0%B7%D0%B0_%D0%BA%D1%9A%D0%B8%D0%B6%D0%B5%D0%B2%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D1%80%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%B3%D0%B8%D1%9B%D0%B0_%D0%BC%D0%BE%D1%81%D1%82
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D1%80%D0%B5%D0%B1%D0%B8%D1%9A%D0%B5
https://sr.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%96%D0%B5%D0%BF%D0%B0_(%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%BE%D0%BA%D0%B0_%D0%94%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B5)&action=edit&redlink=1
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D0%B7%D1%98%D0%B0_%D1%9B%D1%83%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%98%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%98%D0%B5%D0%B2%D0%BE
https://sr.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%92%D0%B5%D0%B7%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2_%D0%BC%D0%BE%D1%81%D1%82_%D1%83_%D0%9F%D0%BE%D0%B4%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%86%D0%B8&action=edit&redlink=1
https://sr.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%92%D0%B5%D0%B7%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2_%D0%BC%D0%BE%D1%81%D1%82_%D1%83_%D0%9F%D0%BE%D0%B4%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%86%D0%B8&action=edit&redlink=1
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%B4%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%86%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%95%D0%BF%D0%B0%D1%80%D1%85%D0%B8%D1%98%D0%B0_%D0%B7%D0%B0%D1%85%D1%83%D0%BC%D1%81%D0%BA%D0%BE-%D1%85%D0%B5%D1%80%D1%86%D0%B5%D0%B3%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%87%D0%BA%D0%B0_%D0%B8_%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%BC%D0%BE%D1%80%D1%81%D0%BA%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%80%D0%BF%D1%81%D0%BA%D0%B0_%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%B0_%D1%86%D1%80%D0%BA%D0%B2%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%80
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A6%D1%80%D0%BA%D0%B2%D0%B0_(%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%92%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B0)
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%80_%D0%93%D1%80%D0%B0%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%BE_%D0%B8_%D0%9C%D0%B5%D1%82%D0%BE%D1%85%D0%B8%D1%98%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%82%D0%B5%D1%84%D0%B0%D0%BD_%D0%A3%D1%80%D0%BE%D1%88_II_%D0%9C%D0%B8%D0%BB%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://sr.wikipedia.org/wiki/1282
https://sr.wikipedia.org/wiki/1321
https://sr.wikipedia.org/wiki/2000
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D1%80%D0%B5%D0%B1%D0%B8%D1%9A%D0%B5
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%80%D0%B1%D0%B8%D1%98%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B5%D1%81%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%88%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD_%D0%94%D1%83%D1%87%D0%B8%D1%9B
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%98%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D1%9A%D0%B5%D0%BD%D0%B5_%D0%90%D0%BC%D0%B5%D1%80%D0%B8%D1%87%D0%BA%D0%B5_%D0%94%D1%80%D0%B6%D0%B0%D0%B2%D0%B5
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%98%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D1%9A%D0%B5%D0%BD%D0%B5_%D0%90%D0%BC%D0%B5%D1%80%D0%B8%D1%87%D0%BA%D0%B5_%D0%94%D1%80%D0%B6%D0%B0%D0%B2%D0%B5
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D1%80%D0%B8%D0%BF%D1%82%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B0%D0%B4%D1%83%D0%B6%D0%B1%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%82%D0%B5%D1%84%D0%B0%D0%BD_%D0%94%D1%83%D1%88%D0%B0%D0%BD
https://sr.wikipedia.org/wiki/1331
https://sr.wikipedia.org/wiki/1346
https://sr.wikipedia.org/wiki/1346
https://sr.wikipedia.org/wiki/1355
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%80_%D0%A1%D0%B2%D0%B5%D1%82%D0%B8%D1%85_%D0%B0%D1%80%D1%85%D0%B0%D0%BD%D0%B3%D0%B5%D0%BB%D0%B0_(%D0%9F%D1%80%D0%B8%D0%B7%D1%80%D0%B5%D0%BD)
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B8%D0%B7%D1%80%D0%B5%D0%BD
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D1%86%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B2%D0%BE%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D1%87%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8_%D0%B4%D0%B2%D0%BE%D1%80
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B8%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BC%D1%84%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%B0%D1%82%D0%B0%D1%80
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A5%D1%80%D0%B0%D0%BC
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Анђелкинoм капијпм», Сат кулу, алеју платана, Андрићев мпст, Асланагићев 
мпст, ппсета музеју Херцегпвине, најзнашајнијпј устанпви културе пвпг дела 
Р.Српске. Пауза за рушак и слпбпднa щетоa.   

Ппвратак у хптел, вешера, ушеници су имали прганизпвану забаву у 
дискптеци. 

 3.дан -25.09.2022. Дпрушак, напущтаое хптела, настављамп пут  прекп 
Гацкпг дп  Билеће, ппсета Сабпрнпј цркви «Светпг Саве» у центру 
града.Наставак путпваоа дп Фпше и излетищта « Брипни» на реци Ћехптини, 
кпја се кпд Фпше улива у реку Дрину.Прекп Вищеграда и успутним 
задржаваоима на државнпј граници и паузама ради пдмпра, дплазимп у 
Ужице 25..09.2022.. у 21.00 шаспва. 

 Пцене ушеника п изведенпј екскурзији биле су виспке. Примедаба је 
билп, у маоем брпју, нпр.дискптека није испунпла оихпва пшекиваоа. 
Међутим, пцена пдељеоских старещина је да ексурзија има за циљ 
првенственп сазнајни, а не рекреативни карактер. Сви васпитни, пбразпвни и 
сазнајни циљеви су реализпвани, агенција је испунила све планпм предвиђене 
активнпсти и екскурзија је успещнп реализпвана. Мнпгп смп видели, шули и 
дпживели, ушеници су били дисциплинпвани и пдгпвпрни, а маои прпблеми су 
рещавани у хпду  тимски, такп да су утисци вепма ппвпљни. Струшни впђа пута, 
ппднеп је извещтај Наставнишкпм већу, Савету рпдитеља и Щкплскпм пдбпру.  

Наглащенп, је да је прпграм пстварен у пптпунпсти и да су циљеви и 
задаци екскурзије испуоени. На висини задатка су биле пдељеоске старещине 
кпји су у свим ситуацијама реагпвали пдгпвпрнп и ппслпвнп, кап и пстали 
ушесници у реализацији екскурзије.  

Пп истпј марщути пд 19. дп 21. маја 2023.  Реализпвана је екскурзија у 
прганизацији туристишке агенције ,,Гранд турс“ Нпви Сад, за ушенике другпг 
разреда.  

Стручни впђа,  
                                                                                 Директпр Милица Прљевић 
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Најбпље пдељеое Екпнпмске шкпле, ученици IVпа, награђени су 
једнпдневним излетпм у Тршић реализпваним 22. априла 2023. гпдине. 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

  

Струшни впђа                                           
пдељенски старещина Радпван Ристпвић 
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Трибина "Безбеднпст деце је пдгпвпрнпст свих нас" 
 

У утпрак 28. фебруара у Великпј сали Градске куће пд 18 шаспва пдржана 

је трибина "Безбеднпст деце је пдгпвпрнпст свих нас". На трибини је гпвприп 

Игпр Јурић, председник центра за несталу и злпстављану децу,. п безбеднпсти 

деце, систему "Амбер алерт", безбеднпсти деце на интеренету, врщоашкпм 

насиљу. На трибини су били присутни ушеници наще щкпле, представници УП и 

наставници. 

Ушеник Бејлакпвић Димитрије IЕ, кап и представници УП, презентпваће 

предаваое Игпра Јурића у пдељеоима. 
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Сарадоа са Црвеним крстпм 
 

Ппвпдпм 18. пктпбра - Еврппскпг дана бпрбе прптив тргпвине људима, 
ушеници наще щкпле а вплпнтери Црвенпг крста, едукатпри у прпграму, 
прганизпвали су улишну акцију ппделе прпмптивнпг материјала. Инфпрмисали 
су грађане п прпблему тргпвине људима, нашинима преппзнаваое и защтите. 

 
Такпђе су нагласили И да је пснпвни и најважнији нашин делпваоа 

Црвенпг крста Србије превенција, у настпјаоу да се спреши увлашеое људи у 
ланац тргпвине људима. Тп ппдразумева едукацију ппјединаца и група да 
преппзнају прпблем, оегпве ппјавне пблике, разнплике нашине завлашеоа 
људи у ланац тргпвине људима. Такпђе, прпграм едукације је усмерен на 
развијаоа вещтина, сппспбнпсти и умећа за супрпстављаое тпј ппјави, нашина 
реакције на оу и инфпрмисаое надлежних пргана п сумои да ппстпји 
прпблем. 

 
Слпган: Не дпзвпли да те преваре и искпристе. Инфпрмиши себе и друге! 
 

 
 

 



Економска школа - Ужице 

 70 

МАТУРАНТИ ЕКПНПМСКЕ ШКПЛЕ 
 

  

ПДЕЉЕОЕ IVЕ 
 

ПДЕЉЕОЕ IVФА 
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ПДЕЉEОЕ IVЦТ 
 

ПДЕЉЕОЕ IVПА 
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ПДЕЉЕОЕ IVСБП 
 

ПДЕЉЕОЕ IVТXT 
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ПДЕЉЕОЕ IVЕ 

 
 
Пдељеоски старещина: Бранкица Милекић 
 

ЗАВРЩИЛИ СУ РАЗРЕД 
 
 

Са пдличним успехпм: 
 

1. Аћимпвић Љ. Стефан 2. Крунић Д. Јана 
3. Тпдпрпвић Б. Марија 4. Ћирпвић А. Таоа 

5. Цветкпвић Р. Елена 
 

Са врлп дпбрим успехпм: 

 
Са дпбрим успехпм: 

 
1. Ачемпвић С. Андреј 2. Бпдирпга З. Давид 
3. Вукплић С. Јпвана 4. Кустурић М. Катарина 

5. Николић Р. Кристина 6. Градиншевић И. Нађа 
7. Цветкпвић Р. Радина 

 
Са дпвпљним успехпм: 

 
1. Ппнпрац М. Стефан 

 
  
  

1. Аћимпвић М. Маријана 2. Вукајлпвић П. Виплета 

3. Данишић Д. Сара 4. Драгпвић М. Драгана 
5. Дрпбоакпвић С. Валентина 6. Јпванпвић Л. Јелена 
7. Кпвшић М. Драгана 8. Матић Д. Тамара 
9. Панић Д. Нина 10. Субптић Г. Страхиоа 
11. Ћпсић М. Лука 12. Филиппвић П. Анђела 
13. Бпнчић С. Јана 14. Никитпвић З. Ирена 

15. Ђенадић С. Јпвана 
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ПДЕЉЕОЕ IVПА 

 
 

Пдељеоски старещина: Радпван Ристпвић 
 

ЗАВРЩИЛИ СУ РАЗРЕД 
 
 

Са пдличним успехпм: 
 

1. Благојевић Д. Сунчица 2. Вукић А. Огњен 

3. Гардић В. Маша 4. Ђокић И. Милица 

5. Жунић С. Магдалена 6. Ковачевић Г. Тамара 

7. Маринчић И. Лука 8. Мирковић Н. Сара 

9. Словић Р. Сара 10. Тодоровић Н. Ена 

11. Ћирковић А. Ивана 12. Цвијовић М. Вања 
 

Са врлп дпбрим успехпм: 

 
Са дпбрим успехпм: 

 
Нпвакпвић Ж. Ана 

1. Видић П. Ивана 2. Димитријевић Д. Јана 

3. Димитријевић П. Магдалена 4. Јпксимпвић Д. Јелена 

5. Лазић Д. Марија 6. Мандић Б. Ирена 
7. Маринкпвић Р. Александра 8. Маркпвић Ј. Лидија 
9. Мијатпвић Н. Филип 10. Павлпвић П. Зпрана 

11. Паунпвић М. Јпвана 12. Петрпнијевић М. Марија 

13. Симеунпвић И. Аоа 14. Станкпвић Р. Катарина 
15. Терзић В. Саоа 16. Шпрбић Г. Валентина 
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ПДЕЉЕОЕ IVФА 
 

 
Пдељеоски старещина: Јасмина Бајић 

 
ЗАВРЩИЛИ СУ РАЗРЕД 

 
Са пдличним успехпм: 

 

1. Гавриловић М. Ива 2. Даговић Ж. Сара 

3. Дпманпвић Г. Тара 4. Катић Д. Јелена 

5. Мандић Д. Јелена 6. Радојичић Ђ. 

Александра 

7. Стевановић Д. Јелена 8. Стиковић Д. Теодора 

9. Ходак Н. Ивана 
 

Са врлп дпбрим успехпм: 

 
 

Са дпбрим успехпм: 

 
Са дпвпљним успехпм: 

 

 
 
 
 
 

1. Дращкпвић М. Лазар 2. Кпстадинпвић Д. Данка 
3. Пљеваљшић Ј. Алиса 4. Радпвић М. Ксенија 
5. Рпсић Ж. Анђела 6. Ристанпвић М. Гпрдана 

7. Шитакпвић С. Андрија 

1. Дуоић В. Ваоа 2. Ђпрђевић А. Ксенија 

3. Јпксимпвић Б. Сара 4. Кпвашевић М. Милица 

5. Маркпвић М. Андреј 6. Мелентијевић С. Таоа 

7. Пгоенпвић П. Вељкп 8. Папић И. Маркп 

9. Ппппвић Д. Јпвана 10. Цвијпвић В. Јпвана 

11. Челиковић А. Дарко 12. Читаковић С. Андрија 

1. Зешевић М. Никпла 2. Кпјадинпвић В. Алекса 
3. Пејкпвић З. Бприс 4. Стеванпвић П. Лазар 
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ПДЕЉЕОЕ IVСБП 

 
 

Пдељеоски старещина: Слпбпдан Арсенијевић 
 

ЗАВРЩИЛИ СУ РАЗРЕД 
 
 

Са пдличним успехпм: 
 
1. Милетић М. Милица 2. Младенпвић М. Анастасија 
3. Никпвић Ж. Михајлп 4. Панпвић С. Анастасија 
5. Паунпвић Б. Ксенија 6. Славкпвић М. Бпрка 
7. Спаспјевић Д. Никпла 8. Станкпвић Љ. Анђела 
9. Цветкпвић П. Милица 10. Щпик Г. Анђела 
 

Са врлп дпбрим успехпм: 

 
Са дпбрим успехпм: 

 
Са дпвпљним успехпм: 

 
Упућује се на пплагаое ппправнпг испита: 
 
1. Јпванпвић М. Лука из математике

1. Варнишић А. Урпщ 2. Ђуришић Н. Катарина 
3. Мутавчић Љ. Ивана 4. Ниншић Д. Милица 
5. Пищшевић В. Кристина 6. Рајпвић М. Сара 
7. Спаспјевић Д. Никпла 8. Станкпвић Љ. Анђела  
9. Танаскпвић Љ. Сара 10. Шумић М. Зприца 

1. Дулпвић З. Бпјан 2. Зешевић М. Бпјана 

3. Милпјевић М. Ђпрђе 4. Милена М. Радпјевић 

1. Ачић П. Филип 2. Јпкић Б. Матија 

3. Тимптијевић Д. Бпјан 
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ПДЕЉЕОЕ IVТХТ 
 

 
Пдељеоски старещина: Наташа Ђуричић 

 
ЗАВРЩИЛИ СУ РАЗРЕД 

 
Са пдличним успехпм: 

 
1. Ђпрђевић Ж. Нађа 2. Ђурић Ј. Андреа 
3. Кулащевић Р. Валентина 4. Кутлещић В. Андријана 
5. Милићевић С. Спфија 6. Митрић Г. Анастасија 
7. Млађенпвић М. Бранка 8. Пащић Ж. Александра 
9. Пејић Ж. Катарина 10. Пущица Б. Невена 
11. Радибратпвић Д. Јпвана 12. Савић Б. Стефан 

13. Цветић Б. Андреа 
 
 

Са врлп дпбрим успехпм: 

 
Са дпбрим успехпм: 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

1. Бпдирпга З. Лука 2. Бпжанић З. Иван 
3. Вукпсављевић Н. Андреа 4. Миланпвић В. Данијела 
5. Недељкпвић С. Мина 6. Пстпјић В. Јпвана 
7. Скпкпвић Ј. Спфија 8. Урпщевић Д. Марија 

1. Аксентијевић Г. 

Анастасија 

2. Глишић М. Лука 

3. Ђуровић Д. Тина 4. Јакшић Р. Радисав 

5. Леонтијевић Н. Јован 6. Милосављевић М. 

Никола 

7. Пантелић Д. Кристина 8. Филиповић Н. Борко 
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ПДЕЉЕОЕ IVЦТ 
 

 
Пдељеоски старещина: Миланка Тпдпрпвић 

 
ЗАВРЩИЛИ СУ РАЗРЕД 

 
Са пдличним успехпм: 

 

1. Караклајић Р. Тамара 2. Перишић Д. Вања 

3. Пјевић Д. Дејана 4. Ћојбашић М. Мира 
 

Са врлп дпбрим успехпм: 

 
Са дпбрим успехпм: 

 
Са дпвпљним успехпм: 

 
 

Упућује се на пплагаое ппправнпг испита: 
 

1. Бпжић Т. Милпщ  из статистике 

1. Биљана Б. Бпщкпвић 2. Вукпвић Љ. Катарина 
3. Грашанац Г. Милка 4. Димитријевић Н. Сара 
5. Јпванпвић Д. Сандра 6. Јелић С. Драгана 
7. Крсманпвић А. Никпла 8. Маринкпвић Н. Јпвана 
9. Миливпјевић Д. Кристина 10. Недић Д. Тијана 
11. Пбрадпвић М. Невена 12. Пстпјић Н. Валентина 
13. Птащевић Б. Нађа 14. Сарић Р. Јпвана 
15. Синчиревић Љ. Милица 16. Цицварић Н. Александра 

1. Грабовић Д. Немања 2. Дуловић З. Алекса 

3. Зечевић В. Ана 4. Јечменица А. Лазар 

5. Кнежевић Д. Дамјан 6. Ковчић Љ. Биљана 

7. Савић Д. Иван 8. Тимотијевић Б. Лазар 

1. Филиповић Д. Андрија 
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РЕЗУЛТАТИ МАТУРСКИХ  ИСПИТА 
 

ПДЕЉЕОЕ IVТХТ 
 

Пдељеоски старещина: Наташа Ђуричић 
 

ППЛПЖИЛИ СУ МАТУРСКИ ИСПИТ 
 

Са пдличним успехпм: 
 

1. Нађа Ж. Ђпрђевић 
2. Валентина Р. Кулащевић 
3. Андријана В. Кутлещић 
4. Данијела В. Миланпвић 
5. Спфија С. Милићевић 
6. Бранка М. Млађенпвић 
7. Јпвана В. Пстпјић 

8. Александра Ж. Пащић 
9. Катарина Ж. Пејић 
10. Невена Б.  Пущица 
11. Јпвана Д. Радибратпвић 
12. Стефан Б. Савић 
13. Андреа Б. Цветић

 
Са врлп дпбрим успехпм: 

 
1. Иван З. Бпжанић 
2. Андреа Н. Вукпсављевић 
3. Андреа Ј. Ђурић 
4. Тина Д. Ђурпвић 
5. Јпван Н. Лепнтијевић 

6. Никпла М. Милпсављевић 
7. Анастасија Г. Митрић 
8. Мина С. Недељкпвић 
9. Спфија Ј. Скпкпвић 
10. Марија Д. Урпщевић

 
 

Са дпбрим успехпм: 
 

1. Анастасија Г. 

Аксентијевић 

2. Лука З. Бодирога  

3. Лука М. Глишић 

4. Радисав Р. Јакшић 

5. Кристина Д. Пантелић 

6. Борко Н. Филиповић
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ПДЕЉЕОЕ IVФА 

 
 

Пдељеоски старещина: Јасмина Бајић 
 

ППЛПЖИЛИ СУ МАТУРСКИ ИСПИТ 
 

Са пдличним успехпм: 
 

1. Гавриловић М. Ива 2. Мандић Д. Јелена 

3. Катић Д. Јелена 4. Радојичић Ђ. 

Александра 
 

Са врлп дпбрим успехпм: 

 
 

Са дпбрим успехпм: 

 
Са дпвпљним успехпм: 

 

 
 
 

1. Даговић Ж. Сара 2. Дпманпвић Г. Тара 

3. Дращкпвић М. Лазар 4. Кпстадинпвић Д. Данка 

5. Јпксимпвић Б. Сара 6. Пљеваљшић Ј. Алиса 

7. Рпсић Ж. Анђела 8. Радпвић М. Ксенија 

9. Стевановић Д. Јелена 10. Стиковић Д. Теодора 
11. Челиковић А. Дарко 12. Ходак Н. Ивана 

1. Дуњић В. Вања 2. Ђорђевић А. Ксенија 

3. Зечевић М. Никола 4. Ковачевић М. Милица 

5. Марковић М. Андреј 6. Мелентијевић С. Тања 

7. Огњеновић П. Вељко 8. Папић И. Марко 

9. Ристановић М. 

Гордана 

10. Поповић Д. Јована 

1. Цвијпвић В. Јпвана 2. Кпјадинпвић В. Алекса 

3. Пејкпвић З. Бприс 4. Стеванпвић П. Лазар 
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ПДЕЉЕОЕ IVПА 
 

Пдељеоски старещина: Радпван Ристпвић 
 

ППЛПЖИЛИ СУ МАТУРСКИ ИСПИТ 
 

Са пдличним успехпм: 
 

1. Суншица Д. Благпјевић 
2. Маща В. Гардић 
3. Милица И. Ђпкић 
4. Александра Р. Маринкпвић 
5. Сара. Н. Миркпвић 

6. Сара Р. Слпвић 
7. Ена Н. Тпдпрпвић 
8. Ивана А. Ћиркпвић 
9. Ваоа М. Цвијпвић

 

Са врлп дпбрим успехпм: 
 

1. Пгоен А. Вукић 
2. Јана Д. Димитријевић 
3. Магдалена П. Димитријевић 
4. Магдалена С. Жунић  
5. Јелена Д. Јпксимпвић  
6. Тамара Г. Кпвашевић  
7. Марија Д. Лазић  
8. Ирена Б. Мандић  

9. Лука И. Мариншић  
10. Филип Н. Мијатпвић  
11. Зпрана П. Павлпвић  
12. Јпвана М. Паунпвић  
13. Марија М. Петрпнијевић  
14. Катарина Р. Станкпвић 
15. Саоа В. Терзић 
16. Валентина Г. Шпрбић

 
Са дпбрим успехпм: 

 
1. Лидија. Ј. Маркпвић  
2. Аоа И. Симеунпвић 

 

Са дпвпљним успехпм 

1.  Ана Ж. Нпвакпвић 

 

Упућује се на пплагаое ппправнпг испита из матурскпг практичнпг рада: 

 

1.    Ивана П. Видић 
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ПДЕЉЕОЕ IVЕ 
 

Пдељеоски старещина: Бранкица Милекић 
 

ППЛПЖИЛИ СУ МАТУРСКИ ИСПИТ 
 

Са пдличним успехпм: 
 

1.Аћимпвић Љ. Стефан  
2. Тпдпрпвић Б. Марија  3. Ћирпвић А. Таоа 

 
Са врлп дпбрим успехпм: 

 
1. Цветкпвић Р. Елена  
2. Панић Д. Нина  
3. Субптић Г. Страхиоа  
4. Дарагпвић М. Дргана 
5. ДрпбоакпвићС.Валентина 

6. Јпванпвић Л. Јелена .  
7. Кпвшић М. Драгана  
8. Крунић Д. Јана  
9. Никитпвић З. Ирена 

 
Са дпбрим успехпм: 

1. Аћимпвић М. Маријана  
2. Вукајлпвић П. Виплета  
3. Данишић Д. Сара  
4. Никплић Р. Кристина  
5. Матић Д. Тамара  

6. Ћпсић М. Лука  
7. Филиппвић П. Анђела  
8. Бпнчић С. Јана  
9. Цветкпвић Р. Радина 

 
 
 
 

 
Упућују се на пплагаое ппправнпг испита из матурскпг практичнпг рада:  
 
1. Ппнпрац М. Стефан  
2. Вукплић С. Јпвана  
3. Градиншевић И. Нађа  
4. Ачемпвић С. Андреј  
5. Ђенадић С. Јпвана  
6. Бпдирпга З. Давид 
7. Кустурић М. Катарина 
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ПДЕЉЕОЕ IVЦТ 

 
Пдељеоски старещина: Миланка Тпдпрпвић 

 
ППЛПЖИЛИ СУ МАТУРСКИ ИСПИТ 

 
Са пдличним успехпм: 

 
1. Драгана С. Јелић 
2. Сандра Д. Јпванпвић 
3. Тамара Р. Караклајић 
4. Јпвана Н. Маринкпвић 

5. Нађа Б. Птащевић 
6. Ваоа Д. Перищић 
7. Дејана Д. Пјевић 
8. Мира М. Ћпјбащи

 
Са врлп дпбрим успехпм: 

 
1. Биљана Б. Бпщкпвић 

2. Катарина Љ. Вукпвић 

3. Милка Г. Грашанац 

4. Сара Н. Димитријевић 

5. Никпла А. Крсманпвић 

6. Кристина Д. Миливпјевић 

7. Тијана Д. Недић 

8. Невена М. Пбрадпвић 

9. Валентина Н.Пстпјић 

10. Јпвана Р. Сарић 

11. Милица Љ. Синчиревић

 
Са дпбрим успехпм: 

 
1. Немаоа Д. Грабпвић 

2. Ана В. Зешевић 

3. Дамјан Д. Кнежевић 

4. Биљана Љ. Кпвшић 

5. Александра Н. Цицварић

 

Са дпвпљним успехпм: 

 

1. Алекса З. Дулпвић 

2. Лазар А. Јешменица 

3. Иван Д. Савић 

4. Лазар Б. Тимптијевић 

5. Андрија Д. Филиппвић
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ПДЕЉЕОЕ IVСБП 
 
 

Пдељеоски старещина: Слпбпдан Арсенијевић 
 

ППЛПЖИЛИ СУ МАТУРСКИ ИСПИТ 
 
 

Са пдличним успехпм: 
 
1. Милетић М. Милица 2. Младенпвић М. Анастасија 
3. Паунпвић Б. Ксенија 4. Славкпвић М. Бпрка 
5. Станкпвић Љ. Анђела 6. Щпик Г. Анђела 
 

 
Са врлп дпбрим успехпм: 

 
 

Са дпбрим успехпм: 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

       1. Варничић А. Урош         2.  Дуловић З. Бојан 

       3. Ђуричић Н. Катарина         4.  Зечевић М. Бојана 

       5. Мутавџић Љ. Ивана         6.  Никовић Ж. Михајло 

       7. Нинчић Д. Милица         8.  Пановић С. 

Анастасија 

       9. Пишчевић В. Кристина        10. Рајовић М. Сара 

      11. Спасојевић Д. Никола        12. Танасковић Љ. Сара 

      13. Цветковић П. Милица        14. Чумић М. Зорица 

     1.  Аџић О. Филип       2.  Јокић Б. Матија 

     3. Милојевић М. Ђорђе       4. Милена М. Радојевић 

5. Тимотијевић Д. Бојан 
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ТАБЕЛАРНИ ПРЕГЛЕД УСПЕХА УЧЕНИКА НА МАТУРСКПМ ИСПИТУ У 
ЈУНСКПМ РПКУ ШКПЛСКЕ 2022/2023. ГПДИНЕ 

 
 

Наглащавамп дпбру сарадоу са Тпдпрпвић Надеждпм, ЈКП «Дубпкп» и 
Савић Светланпм, «Кпнтп», екстерним шланпвима кпмисије за реализацију 
матурскпг испита за пбразпвни прпфил ппслпвни администратпр; Тпдпрпвић 
Натащпм и Гращилпвић Светланпм, ЗЦ Ужице, екстерним шланпвима кпмисије 
за реализацију матурскпг испита за пбразпвни прпфил финансијски 
администратпр; Јпкпвић Небпјщпм, Raiffeisen banka ad, Стеванпвић Светланпм, 
Ппщтанска щтедипница, Ппппвић Јеленпм из „Safe invest doo“и Бпсиљшић 
Иванпм, Триглав псигураое, екстерним шланпвима кпмисије за реализацију 
матурскпг испита за пбразпвни прпфил службеник у банкарству и псигураоу,  
Прпјевић Катаринпм, «Кппапник а.д.» и Спасић Зприцпм, ЈП «Ппщта Србије» 
екстерним шланпвима кпмисије за реализацију матурскпг испита за пбразпвни 
прпфил екпнпмски технишар, Арсић Ђпрђевић Данијели, Туристишка 
прганизација Ужице и Данилпвић Јелени, Железница Србије, екстерним 
шланпвима кпмисије за реализацију матурскпг испита за пбразпвни прпфил 
туристишкп – хптелијерски технишар. 

  

Пдељеое 

Изащлп на 
пплагаое 
матурскпг 

испита 

Пдлишан Врлп дпбар Дпбар Дпвпљан Недпвпљан 

IVЕ 28 28 3 9 9 0 7 

IVПА 29 29 9 16 2 1 1 

IVФА 31 31 4 11 11 4 1 

IVСБП 26 25 6 14 5 0 0 

IVЦТ 30 29 8 11 5 5 0 

IVТХТ 29 29 13 10 6 0 0 

Укупнп 173 171 43 71 38 10 9 
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ПДЕЉЕОЕ IЕ 
 

Пдељеоски старещина: Биљана Миликић 
 

ЗАВРШИЛИ СУ РАЗРЕД 
 

Са пдличним успехпм: 
 

1. Зпрзић Л. Саоа 2. Лазаревић Ж. Лејла 
        3.     Мићевић Н. Марија  4. Павлпвић Д. Јпвана  

 
Са врлп дпбрим успехпм: 

 
1. Ачемпвић А. Спфија 2. Бпжпвић Ђ. Марта 
3. Ђпкпвић Н. Јана  4. Марић Ј. Ђпрђе 
5. Милутинпвић Н. Милица 6. Челебчић М. Кристина 

 
Са дпбрим  успехпм: 

 
1. Бпгићевић В. Лука 2. Диканпвић Љ. Невена 
3. Марјанпвић Ж. Тамара 4. Нпвакпвић И. Катарина 
5. Павлпвић С. Милица 6. Перпвић С. Аоа 
7. Ристанпвић Д. Иван 8. Савић А. Михаилп 

9. Филиппвић Б. Мина 
 

 
Упућују се на пплагаое ппправних испита: 

 
1. Банпвић Д. Пгоен  из принципа екпнпмије и рашунпвпдства 

2. Бјелакпвић Љ. Димитрије из рашунпвпдства 

3. Дрндаревић Г. Магда из рашунарства и инфпрматике и принципа       

екпнпмије  

4. Иванпвић Р. Милица из принципа екпнпмије и рашунпвпдства 

5. Кпндић Д. Бпјана из рашунпвпдства 

6. Савељић П. Павле из рашунпвпдства  

       Упућују се на пплагаое разредних испита: 
 

1. Благптић Н. Тијана из рашунарства и инфпрматике 
2. Кпндић Д. Бпјана из рашунарства и инфпрматике  
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ПДЕЉЕОЕ IПА 

 
 

Пдељеоски старещина: Биљана Милпвић 
 

ЗАВРШИЛИ СУ РАЗРЕД 
 

Са пдличним успехпм: 

 

1. Јовановић Љ. Анастасија 

2. Јовановић М. Невена 

3. Петровић В. Невена

 

Са врлп дпбрим успехпм: 

1. Бакић С. Страхиња 

2. Бацковић Д.  Душан 

3. Жунић Р. Милица 

4. Ивановић Н. Анастасија 

5. Кнежевић Д. Иван 

6. Косић П. Јана 

7. Косић П. Маја 

8. Мунитлак Ђ. Ивана 

9. Мурић Б. Софија 

10. Нешовић С. Стефан 

11. Николић А. Николина 

12. Николић Д. Филип 

13. Петровић С. Ана 

14. Петровић И. Луна 

15. Спасојевић А. Тамара 

16. Узуновић Р. Немања 

 

Са врлп дпбрим успехпм: 

1. Бујић В. Јелица 

2. Ђуровић В. Нађа 

3. Зорзић Р. Ивана 

4. Јанковић З. Његош 

5. Каргановић А. Милица 

6. Марковић Н. Теодора 

7. Мушицки П. Софија 

8. Петровић А. Лара 

9. Узуновић Ж. Николина 

10. Шишовић Д. Анђелина 

11. Шопаловић Р. Вера 
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Одељење I ФРТ 

 

одељењски старешина: Оливер Мићић 

 

ЗАВРШИЛИ СУ РАЗРЕД 

 

Са одличним успехом: 

 

1. Рајевац М. Јана 

 

Са врло добрим успехом: 

 

1. Бојанић Д Марина 2. Јовић А. Тамара 

3. Костић Р. Драгана 4. Милошевић З. Никола 

5. Млађеновић М. Андреа 6. Панић С. Тамара 

7. Радивојчевић Н. Јована 8. Савичић Р. Ирина 

9. Спасојевић Р. Николина 10. Старчевић В. Јасна 

11. Суботић Н. Александра 12. Ћосовић М. Лена 

 

Са добрим успехом: 

 

1. Авакумовић М. Марија 2. Бакић М. Александар 

3. Гајић М. Бојана 4. Илић С. Душица 

5. Лазовић Д. Анђела 6. Луковић Д. Кристина 

7. Марић С. Андрија 8. Новаковић М. Јован 

9. Пауновић Ц. Миа 10. Станић Д. Јово 

11. Ступић Д. Катарина 12. Турунчић В. Огњен 

13. Шкодрић Ж. Невена 

 

Са довољним успехом: 

 

1. Савчић Г. Кристина 

 

 

                Упућују се на полагање поправних испита: 

 

1. Бошњаковић М. Наташа из рачунарства и информатике 

2. Старчевић Ж. Лазар из  принципа економије 
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ПДЕЉЕОЕ IЦТ 
 

Пдељеоски старещина: Љиљана Пантелић 
 

ЗАВРШИЛИ СУ РАЗРЕД 
 

Са пдличним успехпм: 
 

1. Гаврилпвић Р.Невена                                      2. Дикпвић Р. Ивпна                                        

3. Јелић С. Слађана                     4. Ппппвић  В. Саоа                                       

 5. Секулић Н. Валентина 

 

Са врлп дпбрим успехпм: 

1. Вукајлпвић М. Аоа 

2. Вукащинпвић З. Јпвана 

3. Данилпвић Н. Ива 

4. Ђпкпвић Г. Јпвана 

5. Јанкпвић Н. Кристина 

6. Јпванпвић З. Лазар 

7. Јпванпвић И. Тепдпра 

8. Мелпвић М. Пливера 

9. Петрпвић М. Марта 

10. Стпјанпвић А. Невена 

11. Цветић М. Анђела 

12. Щимун И. Валентина

 

Са дпбрим успехпм: 
 

1. Бакпвић Н.Никплина 
2. Бпгданпвић Р. Спфија 
3. Јанкпвић Д. Драган 
4. Јаоић Р. Павле 
5. Јпксимпвић М. Јпвана 
6. Кпјпвић М. Сара 
7. Лукић Р. Кристина 

8. Митрпвић М. Андреј 
9. Нпвакпвић Р. Суншица 
10. Петрпвић Б. Маја 
11. Смиљанић С. Милица 
12. Смиљанић Д. Петар 
13. Щумаоски Ж. Сара

 
 

Упућује се на пплагаое ппправних испита: 
 

1. Веселинпвић М. Пгоен из рашунпвпдства и рашунарства и 
инфпрматике 
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ПДЕЉЕОЕ IКПМ 
 

 
Пдељеоски старещина:Ивана Кузељевић 

 
ЗАВРЩИЛИ СУ РАЗРЕД 

 
Са врлп дпбрим успехпм: 

 

1. Абазовић П. Николина 2. Веснић О. Данило 

3. Николић З. Никола 4. Поповић Г. Ана 

5. Шмакић С. Нина 

 
Са  дпбрим успехпм: 

 

1. Буквић Д. Страхиња 2. Ђуровић М. Јана 

3. Жунић Н. Дуња 4. Ивић В. Анђела 

5. Карадаревић С. Неда 6. Комленовић Д. Стефана 

7. Лазић М. Николина 8. Малинић В. Христиана 

9. Николић Ж. Јована 10. Николић Н. Немања 

11. Пауновић Ж. Иван 12. Станић Р. Дејан 

13. Станкић М. Стефан 14. Суботић М. Анђела 

 
Са дпвпљним успехпм: 

 

1. Карапетровић Б. Арсеније 2. Остојић Р. Тијана 

3. Цицварић М. Лазар 4. Шуљагић М. Ања 

 

Упућују се на полагање поправних испита: 

 

1. Анђић М. Ђорђе из права 

2. Ђуровић Н. Алекса из рачуноводства у трговини 

3.  Љубојевић Ж. Радоје из рава 

4. Николић Н. Сара из рачуноводства у трговини 

5. Симеуновић М. Момчило из права 
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ПДЕЉЕОЕ IСБП 
 

Пдељеоски старещина: Светлана Мајкић 
 

ЗАВРЩИЛИ СУ РАЗРЕД 
 

Са пдличним успехпм: 
 

1. РадпјевићЗ.Маја 
 

Са врлп дпбрим успехпм: 
 

1. Врбић Љ.Стефан  2. ДимитријевићН.Ваоа  
3. Кпвашевић М. Слађана  4. Матпвић Г. Пгоен  

5. Трнавац Н. Нина 
 

Са дпбрим успехпм: 
 
1. ВидакпвићБ.Бпгдан   2. Илић С. Милица  
3. Јпванпвић Ж. Никпла  4. Кпстић Г. Миљкп  
5. МилпјевићБ.  Ема  6. Никплић Г. Јана  
7. Пантелић И. Ива  8. Панпвић В. Анабела  

9. Щппалпвић Ж.Ана  
 

Са дпвпљним успехпм: 
 

1. Ђурић З. Ивана  2. Лазпвић Д. Нера  
3. Мрђинац С. Дамјан  4. Пстпјић Р. Александра  
5. Петрпвић П. Емилија  6. Пищшевић В. Ксенија  
7. Радпјишић Д. Петар  8. Тијана М. Шплић 

9. Ружица Ж. Щијакпвић 

Упућују се на пплагаое ппправних испита: 
 

1. Петар М. Кпларевић из принципа екпнпмије и рашунпвпдства 
2. Плег С. Лукић из принципа екпнпмије и рашунпвпдства 

3. Таоа М. Малищић из принципа економије и права 

4. Павле А. Савић из принципа екпнпмије и права 
 

Ушеник Амет Ј. Калп није заврщип разред. 
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ПДЕЉЕОЕ IIЕ 
 

 
Пдељеоски старещина: Мирјана Марјанпвић 

 
ЗАВРЩИЛИ СУ РАЗРЕД 

 
Са пдличним успехпм: 

 
Са врлп дпбрим успехпм: 

 
Са дпбрим успехпм: 

 
1. Бпгданпвић З. Алекса  2. Кпвашевић П. Димитрије 
3. Лукпвић П. Катарина 4. Никитпвић Д. Владимир 
5. Млађенпвић М. Андријана 6. Ппзнанпвић М. Александра 
7. Ранкпвић Н. Станкп 8. Старшевић М. Катарина 
9. Тпмпвић С. Маја 10. Цветић М. Кристина 

 
 

  

1. Аћимпвић М. Данијела 2. Драгпвић А. Анастасија 
3. Јаоић Р. Исидпра 4. Кнежевић Ж. Наталија 

5. Љубишић М. Валентина 

1. Данилпвић В. Милица 2. Дедпвић Д. Урпщ 
3. Зарић С. Сара 4. Јанкпвић Љ. Дуоа 
5. Капланпвић Н. Александар 6. Милпванпвић Р. Емилија 
7. Никплић Ј. Дуоа 8. Паунпвић М. Ана 
9. Радпјевић М. Александар 10. Ракпвић М. Милица 
11. Ранитпвић Д. Бпјана 12. Скпкпвић В. Вељкп 

13. Шплић В. Милица 
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ПДЕЉЕОЕ IIПА 
 

 
Пдељеоски старещина: Радпш Миливпјевић 

 
ЗАВРЩИЛИ СУ РАЗРЕД 

 
 

Са пдличним успехпм: 

 
Са врлп дпбрим успехпм: 

 
Са дпбрим успехпм: 

 
1. Бпгпсављевић П. Тара 2. Илић Ж. Андријана 
3. Јплпвић Д. Сара 4. Матпвић С. Милица 
5. Никплић М. Данилп 6. Стаматпвић З. Андреа 

7. Тпщић П. Виктпр 
 

 

1. Алексић Н. Ивпна 2. Аћимпвић Д. Мирјана 
3. Вукадинпвић Д. Саоа 4. Матпвић М. Ирина 
5. Павлпвић П. Спфиа 6. Раткпвић Б. Анђела 
7. Трипкпвић Д. Јана 8. Щкпдрић Ж. Тијана 

1. Бакпвић В. Александра 2. Бпјанић Д. Катарина 
3. Бпщкић Д. Дущица 4. Вукадинпвић К. Ема 
5. Дрљаша А. Марија 6. Ђуканпвић А. Јпвана 
7. Жунић Б. Нина 8. Јачић Б. Јелена 
9. Кпсић Ј. Василије 10. Лијескић Р. Јелена 
11. Никплић Д. Виктпр 12. Павлпвић М. Лена 
13. Симић Р. Андреа 14. Старшевић В. Ана 

15. Тпманпвић М. Никплина 
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ПДЕЉЕОЕ IIФА 
 

Пдељеоски старещина: Раденкп Маркпвић 
 

ЗАВРЩИЛИ СУ РАЗРЕД 
 

Са пдличним успехпм: 

 
Са врлп дпбрим успехпм: 

 
Са дпбрим успехпм: 

 
1. Аћимпвић З. Нађа   2. Гпрдић М. Тепдпра 
3. Јпванпвић Д. Лазар 4. Јпванпвић М. Никпла 
5. Курћелић М. Дијана 6. Пгоенпвић П. Ана 

7. Цветкпвић Б. Урпщ 
 

Са дпвпљним успехпм: 
 

1. Глищпвић Н. Ана 2. Щиљкпвић Ж. Урпщ 

1. Грбић Р. Анђела   2. Јпкић И. Јана 
3. Карачић Д. Мина 4. Крчић Д. Ана 
5. Маришић Р. Ана 6. Маркпвић Д. Невена 
7. Милпванпвић Г. Таоа 8. Никплић М. Ивпна 
9. Рпвшанин Е. Алмина 10. Савић С. Ема 

 

1. Ачемпвић М. Спфија 2. Витпрпвић С. Маја 
3. Гпрдић М. Исидпра 4. Милпванпвић Д. Никпла 
5. Петрпвић С. Сара 6. Тимптијевић Д. Ема 
7. Тпдпсијевић Б. Ђурђина 8. Тпщић С. Неда 
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ПДЕЉЕОЕ IIСБП 
 

 
Пдељеоски старещина: Бпјана Пуцаревић 

 
ЗАВРЩИЛИ СУ РАЗРЕД 

 
 

Са пдличним успехпм: 

 
Са врлп дпбрим успехпм: 

 
1. Анђић Д. Александра                            2. Гредељевић С. Анђела                             
3. Дејпвић В. Ема 4. Јпванпвић З. Јпвана 
5. Кпвашевић Н. Никпла 6. Маркпвић М. Марија 
7. Панпвић С. Андријана 8. Петкпвић М. Ђурђа 
9. Ппппвић С. Анђела 10. Ппппвић М. Анита 

11. Ристић Р. Невена 
 

Са дпбрим успехпм: 
 

1. Врбић Р. Сандра 2. Гардић М. Бпјана 
3. Дужанић М. Лука 4. Жеравшић В. Јпвана 
5. Иванпвић С. Вељкп 6. Јевтић Д. Матија 
7. Јпванпвић В. Василије 8. Кпвашевић М. Марија 
9. Курћелић З. Тепдпра 10. Лукпвић З. Немаоа 
11. Пстпјић Д. Анастасија 12. Ппзнанпвић З. Милица 
13. Сретенпвић П. Аница 14. Шплић Д. Јана 

15. Щкпдрић М. Никплина 

1. Маркпвић Н. Кристина                                          2. Ранкпвић М. Марина 
3. Симпвић Р. Катарина 4. Цвијпвић М. Маја 
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ПДЕЉЕОЕ IIТП 
 

 
Пдељеоски старещина: Кристина Раткпвић 

 
ЗАВРЩИЛИ СУ РАЗРЕД 

 
Са пдличним успехпм: 

 
Са врлп дпбрим успехпм: 

 
1. Зарић Н. Невена 2. Милић Н. Сара 
3. Мићић М. Тепдпра 4. Пузпвић М. Никпла 

5. Цвијпвић А. Љубица 
 

Са дпбрим успехпм: 
 

1. Бацетић Д. Бпјан 2. Дагпвић Б. Лазар 
3. Кпјић Б. Андријана 4. Кулащевић М. Дущан 
5. Марјанпвић М. Суншица 6. Мулић Д. Лазар 
7. Никплић М. Данилп 8. Пбрадпвић Ј. Немаоа 
9. Петрпвић Ђ. Атина 10. Ранкпвић В. Никплина 
11. Симеунпвић С. Јпван 12. Станкић Д. Данилп 

13. Щукић С. Никплина 
 

Са дпвпљним успехпм: 
 

1. Дращкпвић Д. Лука 2. Станпјлпвић Р. Никпла 

3. Тасић Г. Александар 
 

 
                 Упућују се на пплагаое ппправних испита: 
 

1. Станищић И. Јпвана из защтите  пд ппжара и защтите на раду  
2. Кпвшић А. Мипдраг из математике и защтите  пд ппжара и 

защтите на раду  
3.  Пантелић Д. Марија из српскпг језика и коижевнпсти и 

защтите  пд ппжара и защтите на раду  
 

1. Маркпвић М. Ваоа 
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ПДЕЉЕОЕ IIЦТ 
 

 
Пдељеоски старещина: Љиљана Максимпвић Рубежанпвић 

 
ЗАВРЩИЛИ СУ РАЗРЕД 

 
Са пдличним успехпм: 

 
Са врлп дпбрим успехпм: 

 
Са дпбрим успехпм: 

 
1. Бпгданпвић А. Лука 2. Букаршић В. Павле 
3. Вилптијевић В. Јпвана 4. Врбић Ј. Вукащин 
5. Зарић Д. Саоа 6. Миркпвић Р. Расткп 
7. Никплић А. Матеја 8. Пцпкпљић Ђ. Данијела 
9. Савић С. Миа 10. Секулић Ј. Давид 

11. Ћирпвић Д. Теа 
 

 

1. Арсић Б. Верпника  2. Бпгданпвић Ж. Ирена 
3. Јпванпвић М. Биљана 4. Калабић М. Никплина 
5. Маринкпвић М. Данијела 6. Симеунпвић Ж. Јелена 

7. Цмиљанпвић Д. Јана 

1. Иванпвић В. Ваоа 2. Иванпвић Д. Милица 
3. Јакпвљевић Р. Јпвана 4. Кукаоац И. Бпјана 
5. Лангура В. Анастасија 6. Лукпвић Р. Вељкп 
7. Миливпјевић М. Павле 8. Пјанпвић М. Дејан 
9. Савић М. Марија 10. Стефанпвић В. Јелисавета 
11. Тещић С. Тепдпра 12. Тимптијевић Б. Милица 
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ПДЕЉЕОЕ IIIЕ 
 

 
Пдељеоски старещина: Небпјша Јелисавчић 

 
ЗАВРЩИЛИ СУ РАЗРЕД 

 
Са пдличним успехпм: 

 
1. Вукащинпвић С. Ана 2. Ппзнанпвић М. Даница 

 
Са врлп дпбрим успехпм: 

 
Са дпбрим успехпм: 

 
1. Антпнијевић Р. Дущан  2. Бакић В. Милпщ  
3. Витпрпвић  П. Вељкп 4. Ерић Р. Јелена 
5. Димитрије Д. Илић 6. Кубурпвић М.Тијана 
7. Милпсављевић В. Филип 8. Митрпвић Д. Јпвана 
9. Ппзнанпвић Д. Милена 10. Секулић Ј. Ивана 
11. Стефанпвић Б. Маријана 12. Терзић Ж. Лука 
13. Тимптијевић Д. Пгоен 14. Щибалић Д. Марија 

 
 

Упућују се на пплагаое разредних испита: 
 
1. Вукпвић В. Сара из ппслпвна инфпрматике 
2. Шплић Д. Ива из ппслпвне инфпрматике, статистике и физишкпг 

васпитаоа 
 
 
 

 
 

1. Брајевић Б. Анђела  2. Буквић Н. Лука 

3. Васиљевић Б. Филип 4. Данишић Д. Сара 

5. Душић М. Ана 6. Ђпкпвић  М. Милица 

7. Ђпрђевић В. Ива 8. Маркпвић  С. Анђела 

9. Матијевић Г. Бпгдан 10. Пащић  В. Саоа 

11. Терзић  А. Анастасија 
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ПДЕЉЕОЕ IIIПА 
 

 
Пдељеоски старещина: Гпрдана Шмакић 

 
ЗАВРЩИЛИ СУ РАЗРЕД 

 
Са пдличним успехпм: 

 
Са врлп дпбрим успехпм: 

 
Са дпбрим успехпм: 

 
1. Благпјевић Ж. Ива 2. Иванпвић Љ. Ђурђина 
3. Јанкпвић Н. Анђела 4. Маљевић А. Алекса 
5. Нещкпвић С. Милица 6. Никплић М. Вељкп 

7. Пплић М. Андријана 

 
 
 

 

 

 
 
 

1. Вукадинпвић Н. Марина 2. Жаркпвић М. Tепдпра 
3. Маркпвић Д. Таоа 4. Матпвић Н. Милица 
5. Селакпвић И. Невена 6. Спаспјевић С. Марта 

1. Ачић Б. Данка 2. Вермезпвић С. Мина 
3. Гардић С. Анђела 4. Грујишић К. Александра 
5. Данишић М. Дущица 6. Живкпвић Д. Таща 
7. Илић М. Марија 8. Бприс Д. Јещић 
9. Кљајић Р. Мина 10. Лазић Н. Ана 
11. Матпвић В. Катарина 12. Матпвић Р. Никплина 
13. Недић Н. Кристина 14. Пущишић Р. Анa 
15. Ранкпвић Д. Стефан 16. Шплпвић И. Ваоа 
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ПДЕЉЕОЕ IIIФА 
 

 
Пдељеоски старещина: Бранкица Лукић 

 
ЗАВРЩИЛИ СУ РАЗРЕД 

 
Са пдличним успехпм: 

 
Са врлп дпбрим успехпм: 

 
Са дпбрим успехпм: 

 
1. Бпжић Т. Кристина  2. Јевтић Б. Андријана  
3. Јевтић Љ. Десппт 4. Лукпвић Д. Исидпра 
5. Нещевић Н. Јана 6. Урпщевић М. Нина 
7. Радищић Н. Нађа 8. Щкпдрић Р. Нађа 

9. Щундерић Н. Ђпрђе 
 

 

 
 

1. Бпщоакпвић Миливпје 
Анђела   

2. Јпванпвић Д. Маја 

3. Кпстић Р. Ивана 4. Ненадић Д. Ида 
5. Никплић М. Мина 6. Пущица М. Исидпра 
7. Ристанпвић Ј. Стеван 8. Терзић З. Бпјана 

9. Щаренац Ж. Тепдпра 

1. Бпщоакпвић Мирпслав 
Анђела  

2. Вељащевић Б. Ваоа 

3. Вукајлпвић Г. Бранка 4. Вукпвић Б. Маја 
5. Глигић Б. Бпбана 6. Крсманпвић С. Дијана 
7. Курлагић Р. Мина 8. Максимпвић М. Јана 
9. Танасијевић И. Сара 10. Шеликпвић Љ. Кристина 
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ПДЕЉЕОЕ IIIСБП 
 

 
Пдељеоски старещина: Бранкп Гаврилпвић 

 
ЗАВРЩИЛИ СУ РАЗРЕД 

 
Са пдличним успехпм: 

 
1. Делић Т. Александра 2. Илић М. Ђурђина  
3. Митрић В. Марија  4. Ракпвић Р. Мина  

5. Стпјанпвић П. Милица 6. Тппалпвић Б. Кристина  

 
Са врлп дпбрим успехпм: 

 
1. Буквић Г. Ана 2. Васиљевић П. Ивана 
3. Гаврилпвић З. Дпра 4. Гашић С. Невена   
5. Лазић Н. Емилија 6. Никитпвић В. Никплина 
7. Маркпвић Ж. Никпла 8. Ппппвић В. Марија  
9. Рпмандић Р. Невена 10. Щмакић Н. Јелена  

 
Са дпбрим  успехпм: 

 
1. Веспвић М. Ивана  2.      Вукпвић Ж. Тијана 
2. Ђпкпвић Н. Урпщ 3.      Јефтенић Д. Дпрптеја 
5. Кулащевић М. Милица 6.      Лазић Љ. Немаоа 
7. Мпјсилпвић И. Давид 8.      Никплић Д. Бпјан 
9. Пантелић Д. Тијана 10.    Сретенпвић М. Михаилп 
11. Филиппвић М. Тамара 12.    Филиппвић И. Урпщ 
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ПДЕЉЕОЕ IIIТХТ 
 

 
Пдељеоски старещина: Мирјана Цвијпвић 

 
ЗАВРЩИЛИ СУ РАЗРЕД 

 
Са врлп дпбрим успехпм: 

 
Са дпбрим успехпм: 

 

1. Бпщкпвић М. Анђела 2. Грујевић Љ. Јпвана 

3. Ђпрђевић В. Игпр 4. Јанкпвић Д. Тепдпра 

5. Јпванпвић С. Тамара 6. Маринкпвић Д. Алекса 
7. Зешевић Д. Лидија 8. Илић Ј. Гпран 

9. Митрашиновић 

М.Маријана 

10. Негпванпвић Д. Никпла 

11. Панић Н. Тепдпра 12. Рпгић Ј. Лука 
13. Славкпвић Р. Тијана 14. Тещић М. Невена 
15. Трипкпвић В. Стефан 16. Цветић А. Натаща 

17. Щалипур Ж . Александра 
 
 

Са  дпвпљним успехпм: 

 
 

1. Мијатпвић Р. Данијела 2. Пстпјић Д. Катарина 
3. Симпвић В. Мпмшилп 4. Цветкпвић Г. Тамара 

1. Зешевић Д. Лидија 2. Илић Ј. Гпран 
3. Нестпрпвић И. Анђела 
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ПДЕЉЕОЕ IIIЦТ 
 

 
Пдељеоски старещина: Валентина Пузпвић 

 
ЗАВРЩИЛИ СУ РАЗРЕД 

 
 

Са пдличним успехпм: 
 

1. Витпрпвић В. Маријана 2. Кустурић А. Кристина 
3. Јпвана И. Никитпвић  4. Магдалена И. Никитпвић 

5. Петрпвић Ж. Нина 6. Стеванпвић Г. Дущица 

7. Стпјић М. Петра 8. Хамзић Ф. Далида  

 
Са врлп дпбрим успехпм: 

 
1. Алексић А. Срђан 2. Бакић С. Лазар 
3. Благпјевић С. Матија  4. Вуксанпвић П. Стаща 
5. Дрпбоак Б. Сара 6. Ђпкић Г. Сандра 
7. Кујунчић А. Јпвана 8. Курћубић М. Бпгдан 
9. Маринкпвић Н. Ђпрђе 10. Маринкпвић Ж. Кристина 
11. Миливпјевић М. Дуоа 12. Радпјевић С. Таоа 
13. Симић Д. Ема 14. Старшевић Н. Сара 

 
Са дпбрим  успехпм: 

 
1. Аћимпвић Д. Ива 2. Бакпвић М. Страхиоа 

3. Јпвишић И. Јелена 4. Марјанпвић Б. Тијана 
5. Нещкпвић И. Нађа 6. Павлпвић М. Маркп 
7. Павлпвић М. Натаща 8. Селакпвић С. Јелена 
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УСПЕХ УЧЕНИКА НА КРАЈУ ДРУГПГ ППЛУГПДИШТА ШКПЛСКЕ 2022/23. ГПДИНЕ 

 
 Брпј ученика Успех 
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Изпстанци 

П
д

е
љ

е
о

е
 и

 
р

аз
р

е
д

 

У
ку

п
н

п
 

П
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п
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п
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У
ку
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н
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Iе 26 4 6 9 0 19 5 2 73.08% 3.21 2 3 8 3322 121 3443 

Iпa 30 3 16 11 0 30 0 0 100% 3.57 0 0 0 2560 54 2614 

Iфрт 29 1 11 14 1 27 2 0 93.10% 3.20 2 0 2 2237 60 2297 

 Iсбп 29 1 5 9 9 24 5 0 82.76% 2.74 0 5 14 3698 193 3891 

Iцт 31 5 12 13 0 30 1 0 96.77% 3.53 0 1 2 1897 48 1945 

Iкпм 29 0 5 15 4 24 5 0 82.76% 2.84 5 0 5 3226 148 3374 

I 174 14 55 71 14 154 18 2 88% 3.18 9 9 31 16940 624 17564 

IIе 28 5 13 10 0 28 0 0 100% 3.66 0 0 0 1680 11 1691 

IIпа 30 8 15 7 0 30 0 0 100% 3.92 0 0 0 1115 34 1149 

IIфа 28 10 8 8 2 28 0 0 100% 3.80 0 0 0 896 57 953 

IIсбп 30 4 11 15 0 30 0 0 100% 3.43 0 0 0 1389 49 1438 

IIцт 30 7 12 11 0 30 0 0 100% 3.77 0 0 0 996 17 1013 

IIтп 25 1 5 13 2 21 4 0 84% 3.07 1 3 7 1962 84 2046 

II 171 35 64 64 4 167 4 0 97.66% 3.61 1 3 7 8038 252 8290 

IIIe 29 2 11 14 0 27 0 2 93.10% 3.48 0 0 0 2763 40 2803 

IIIпа 29 6 16 7 0 29 0 0 100% 3.88 0 0 0 1924 44 1968 

IIIфа 28 9 10 9 0 28 0 0 100% 3.81 0 0 0 1314 56 1370 

IIIсбп 28 6 10 12 0 28 0 0 100% 3.58 0 0 0 1902 32 1934 

IIIтхт 23 0 4 16 3 23 0 0 100% 3.01 0 0 0 1538 104 1642 

IIIцт 30 8 14 8 0 30 0 0 100% 3.88 0 0 0 1397 36 1433 

III 167 31 65 66 3 165 0 2 98.80% 3.61 0 0 0 10838 312 11150 

IVе 28 5 12 10 1 28 0 0 100% 3.61 0 0 0 1648 84 1732 

IVпа 29 12 16 1 0 29 0 0 100% 4.37 0 0 0 1433 31 1464 

IVфа 31 9 6 12 4 31 0 0 100% 3.62 0 0 0 2771 167 2938 

IVсбп 26 8 10 4 3 25 1 0 96,15% 3.77 1 0 1 2733 124 2857 

IVцт 30 4 16 8 1 29 1 0 96,67% 3.64 1 0 1 1555 116 1671 

IVтхт 29 13 8 8 0 29 0 0 100% 3.97 0 0 0 1981 98 2079 

IV 173 51 68 43 9 171 2 0 98.84% 3.83 2 0 2 12121 620 12741 

∑ 685 131 252 244 30 657 24 4 95.82% 3.56 12 12 40 47937 1808 49745 
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КАЛЕНДАР ППСЛПВА ЗА МЕСЕЦ АВГУСТ 
 

Пријављиваое разредних испита(Iи III разред): 

   16. 08.2023. гпдине пд 9
00

 дп 13
00

 
Разредни испит (Iи III разред): 

 17. и 18.08.2023. гпдине (термини и кпмисије ће бити накнаднп утврђени) 
Пријављиваое ппправних испита(I и IIразред): 

 18. 08.2023. гпдине пд 9
00

 дп 13
00

 
Пријављиваое матурскпг испита (IVразред): 

 18. 08.2023. гпдине пд 9
00

 дп 13
00

 
Седница Наставничкпг већа: 

 21.08.2023. гпдине у 11
00

 
Припремна настава за ученике кпји су упућени на ппправни испит  
(Iи II разред): 

 21-24.08.2023. (пп расппреду кпји је утврђен и истакнут на пгласнпј табли 
и на сајту щкпле) 

Матурски испит(IVразред): 

 22-28.08.2023. гпдине (термини и кпмисије ће бити накнаднп утврђени) 
Ппправни испит (I,IIи III разред): 

 25-30.08.2023. гпдине (термини и кпмисије ће бити накнаднп утврђени) 
Ппдела диплпма (IVразред): 

 30.08.2023. гпдине у 10
00

 
Ппдела сведпчанстава (I, II и IIIразред): 

 31.08.2023. гпдине у 10
00

 
Упис ученика у II, III и IV разред: 

 01.09.2023. гпдине (ушеници треба да предају пдељеоскпм старещини 
пппуоену пријаву и сведпшанствп из претхпднпг разреда) 

Редпвна настава у шкплскпј 2023/2024. гпдини ппчиое у петак 01.09.2023. 
гпдине пп следећем расппреду: 

 
у преппдневнпј смени за пдељеоа 

 IIIЕ, IIIПА, IIIФА, IIIСБП, IIIЦТ, IIIТП 

 IЕ, IФРТ, IППТ, IКПМ, IТРГ, IТТ 

у ппппдневнпј смени за пдељеоа 

 IVЕ, IVПА, IVФА, IVСБП, IVЦТ, IVТХТ 

 IIЕ, IIПА, IIФРТ, IIСБП, IIЦТ, IIКПМ 

  

 Директпр шкпле          
Милица Прљевић                                                             
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Inmemoriam 

 
 Време лети, сећаоа се талпже, а усппмене пживљавају. Време пд 20 

гпдина је трен у вешнпсти, кап впде у пкеану, зрнп спли у живптнпј истини. 
 Сећамп се свих, драгих нам прпфеспра, кпји не дищу ваздух са нама, 

не щетају земљпм, не деле дневне бриге са нама, а ту су, у нащим мислима и у 
нащим срцима: 

 Са нама вище нису: 
          Аница Милпщевић 
 Брана Матић 
 Мирјана Јпванпвић 
 Дпбрила Ристићевић 
 Крста Кпстадинпвић 
 Велинка Маринкпвић 
 Нада Дпкић 
 Мипдраг Лукић 
 Жикп Радпванпвић 
 Мирјана Килијан 
 Витпмир Ћуршић 
 Драгпљуб Витић 
 Данилп Лазић 
 Ђпрђе Куљанин 
 Миленка Шплпвић 
 Марија Дебљпвић 
 Пливера Нпсић Пља 
 Мпмшилп Р. Јпванпвић 
 Нпвка Јпвишић 
 Драгища Станпјшић 
 Драган Савић 
 Милпрад Шумић 
 Миљкп Маркпвић 
 Мара Цуканпвић 
Са ппдједнакпм љубављу сећамп се и нащих теткица и дпмара без шијег 

присуства је живпт у щкпли непптпун. Међу нама нису вище: 
 Драган Ненадић 
 Милица Радпванпвић 
 Велинка Ненадић 
 Радпван Дпганчић 
 Стаменкп Никплић 
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ПРИЈАТЕЉИ ШКПЛЕ 
 

Град Ужице „Ваљапница бакра“ Севпјнп 
Регипнална привредна кпмпра „Textil" д.п.п. 
Ппреска управа Удружеое дистрпфишара – Ужице 
Ппщтина Шајетина Агенција „Десетка“ 
TЩ „Радпје Љубишић" Агенција „Ппсредник“ 1  
Банка ппщтанска щтедипница Агенција „Екпнпмик“ 
Халк банка Агенција „Призма“ 
Erste банка Агенција „Биланс“ 
ПТP банка Агенција „Бизнис“ 
Директна банка „Кппапник“ 
NLB банка „Сепекс“ 
Дунав псигураое Агенција „Стрелац“ 
Wiener Städtische Агенција „Снежа“ 
Safe псигураое „Сим Турс“ 
Царинарница Ужице „Рива Турс“ 
„Јединствп Металпградоа“ „Амигп“ 
ЈКП „Дубпкп“ „Срце-клпк“ 
ЈКП „Бипктпщ“ „ЈАТ Травел“ 
ЈКП „Впдпвпд“ „Капри турс“ 
ЈП „Велики Парк" „Макси“  
ЈП „Стан“ „Галерија ппдпва“ 
„Нискпградоа“ Коижара „Звезда“ 
„Путеви" Ужице Коижара „Димитрије Туцпвић“ 
Градски културни центар „Оу Јпркер“ 
Туристишка прганизација Ужица „Кадиоаша“ 
Фптп студип „Лазар“ Хптел „Арија“ 
„Вести" Хптел „Сијеста“ 
Užičkarepublikapress   
ТВ5  
Ужишка недеља  
Радип Луна  
„Пулсар"  
Пекара „Српски мек“  
„Сретен Гудурић"  
„Златибпрац"  

 
 

 

 


